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INVITÁLÓ

A Magyar Pszichiátriai Társaság VIII. Nemzeti Kongresszusa
2014. január 22-25. Budapest

Nemzeti Kongresszusra készülünk. Nem nagyobb külsõségekkel, inkább szélesebb
tudományos palettával: „Ép lélekben ép test. Corpus sanum in mente sana.” Mi a „lélek húrjain
játszó” pszichiáterek, a lélekgyógyászatban tevékenykedõ szakemberek meg akarjuk mutatni,
hogy a test akkordjai, a lélek és test harmóniáját szolgáló összhangzattan is foglalkoztat minket,
ahhoz is van mit hozzátennünk, van mit elmondanunk róla. Felfogásom szerint persze nincs
külön lélek és test. Nincs csak pszichés törvényszerûségekkel mûködõ lélek, nincs elkülönült
lelki szféra, nincs önmagában értelmezhetõ, leírható absztrakt lelki mûködés, mint ahogy nincs
csak biológiai törvények által leírható, biológiai szabályok és keretek között mozgó testi
mûködés sem. Ember van. Ép emberben épp az emberi egység a fontos. A teljes harmónia,
mely magában foglalja a biológiai létezés és mûködés elemeit épp úgy, mint ahogy a psziché
megnyilvánulásait, az interperszonális és társadalmi hatásokat egészen a spiritualitásig, mely
jelen tudományos vizsgálódásainkkal, metodikánkkal olykor nehezen leírható. Ez az egység
bomlik meg, amikor betegség, funkció zavar, emberi problémák jelentkeznek. Az emberi
mûködés helyreállításához használjuk tevékenységünkben a különbözõ „szintek” beavatkozási
kapuit a teljesség, a harmónia, az emberi egység helyreállításához. Nem idegen tõlünk a test
tüneteinek, a test jelzéseinek értelmezése, és a biológiai szintû beavatkozás sem.

Egyre szaporodnak azok a pszichés támadáspontú intervenciók, pszichoterápiás
megközelítések, melyek hatása a testi reakciók, tünetek megváltozásától, az életminõséget
befolyásoló összes területre hatással vannak. Nemcsak tudományos elemzésekben, de ellátási
modellekben is egyre inkább középpontba kerül a közösségi alapú, szociális támadáspontú, az
embert középpontba helyezõ ellátási metódus. Vannak ugyan még mindig, akik a spiritualitással
kapcsolatosan a tudománytalanság, az evidenciák hiányát hangsúlyozó ellenérzést fogalmazzák
meg, de gyûlnek adatok, melyek tudományosan is igyekeznek megalapozni ezen területet, és
van az ember, akinek létezése, mûködése, világhoz való viszonyulása elidegeníthetetlenül
tartalmazza a spiritualitás elemeit is.

Ember központú kongresszusra készülünk tehát. Tudományunk, tevékenységünk az emberre
irányul: belõle indul, érte történik és hozzá tér vissza. Az ember adja a pszichiátria értelmét, a
gyakorlatét mindenképpen, de a tudományét is. Amennyiben ez nem így történik,
tudományunk öncélúvá válhat, szakmánk pedig elvesztheti igazi iránytûjét: az emberi
életminõség, felépülés, autentikus emberi létezés helyreállításának feladatát. Céljaink,
feladataink összekötnek a többi orvosi szakmával is. Helyet akarunk biztosítani más gyógyítási
területek szakembereinek is.

Hívjuk, várjuk hát az „ember-orvosokat”, az orvosló embereket, az emberekért tevékenykedõ
kutatókat. Mindazokkal szeretnénk találkozni, eszmét cserélni, akik számára az ember, az
emberség, az emberekért való tevékenység életpálya, hivatás, küldetés, napi tevékenység,
foglalkozás, cél, feladat, maga az élet. Lélekben ugyanúgy, mint annak testi valójában…

Dr. Lehóczky Pál
a MPT és a Kongresszus elnöke
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A Szervezõ Bizottság címe
Nagy Enikõ Éva - MPT Titkárság
1021 Budapest, Hûvösvölgyi út 75/a
Tel/fax: +36 1 275 0000
enikoeva.nagy@mptpszichiatria.hu
Honlap: www.mptpszichiatria.hu/kongresszus2014

Kongresszusi Titkárság
TENSI Kft.
1023 Budapest
Komjádi Béla u 1.
JÓNÁK Éva
Tel: +361 345 1553
Fax: +361 345 1544
E-mail: mptinfo@tensi.hu
www.tensi-congress.hu

Kiemelt partnerünk

Janssen-Cilag Kft.

Partnereink

Lundbeck Hungaria Kft.

AstraZeneca Kft.

Egis Gyógyszergyár Nyrt.

Berlin-Chemie / A. Menarini Kft.

Richter Gedeon Nyrt.

Teva

Servier Hungária Kft.

Lilly Hungária Kft.

CSC Pharmaceuticals Hungary Kereskedelmi Kft.
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Általános Információ

Honlap

www.mptpszichiatria.hu/kongresszus2014

A Kongresszus és a Regisztráció
helyszíne

Budapest Kongresszusi Központ
1123 Budapest, Jagelló út 1-3.

A helyszín Magyarország legnagyobb méretû
konferenciaközpontja. A fõváros budai oldalán,
egy gyönyörû vadgesztenyefás park közepén
található a Déli pályaudvar és az M1/M7
autópálya bevezetõ szakasza, valamint a MOM
Park közelében.

A konferencia és a kiállítás a Központ termeiben kerül megrendezésre.

Megközelítés

A Budapest Kongresszusi Központ minden közlekedési eszközzel könnyen
megközelíthetõ.
A reptérrõl a Budapest Airport Minibusz szolgáltatásával, vagy taxi érhetõ el
legegyszerûbben a Központ.
A vonattal utazóknak a Déli pályaudvarra való érkezést ajánljuk, ahonnan
tömegközlekedéssel 10 percnyi távolságra van a helyszín.
Az autóval érkezõk, a Jagelló út felõl tudnak behajtani a Központ parkolójába.
Tömegközlekedéssel pedig a Széll Kálmán térrõl vagy a Móricz Zsigmond körtérrõl a
61-es villamossal lehet megközelíteni.

Annak érdekében, hogy a Magyar Pszichiátriai Társaság VIII. Nemzeti Kongresszusa a
‘legzöldebb’ eseménnyé válhasson, igyekszünk jó példával szolgálni és a lehetõ
legkisebb ökológiai lábnyomot hátrahagyni. Mivel a Budapesti Kongresszusi Központ
könnyen megközelíthetõ tömegközlekedéssel, arra kérjük a résztvevõket, hogy az
egyes hotelek és a kongresszus helyszíne közötti minibusz transzport helyett,
Budapesten belül a tömegközlekedést használva érkezzenek a kongresszus
helyszínére. Köszönjük az együttmûködésüket!

Parkolás

A Novotel Budapest City Hotel szállóvendégei részére kedvezményesen biztosít
parkolási lehetõséget a szállodához tartozó parkolóban, melynek díja 2500,- Ft / autó /
nap. A Kongresszusi Központnál a Jagelló utca felõli parkolóban van lehetõség a
parkolásra, melynek díja 300,- Ft /autó / óra.
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Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy 2014. január 24-én 7,00-18,00 óra között egy

sportrendezvény miatt a Kongresszusi Központnál a Jagelló utca felõli parkolóban nem

lehet parkolni! Erre a napra javasoljuk a MOM bevásárlóközpont mélygarázsának

használatát, ahol minden megkezdett félóra 150 Ft. (2013-as adat) Hétvégén

(szombat és vasárnap) a parkolás minden látogató számára ingyenes a MOM Park

Bevásárlóközpont mélygarázsában. (2013-as információ)

Köszönjük megértésüket!

A regisztrációs iroda nyitva tartása a Kongresszus idején

2014. január 22. 13.00 – 18.00
2014. január 23. 08.00 – 18.00
2014. január 24. 07.30 – 18.00
2014. január 25. 08.00 – 14.00

A vándorgyûlés nyelve

magyar, angol

A 2014. január 24-én, 10 órakor kezdõdõ plenáris ülésen elhangzó elõadásokon
szinkrontolmácsolás NEM lesz.

Ruhatár

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a kongresszus helyszínén, a Budapest Kongresszusi
Központban a ruhatár használata kötelezõ. A termekben a kabátok, ernyõk
elhelyezésére nincs lehetõség, így a hostessek senkit nem engedhetnek be kabáttal,
ernyõvel. Köszönjük megértésüket.

A ruhatár kedvezményes díja: 250 Ft /fõ /alkalom

Kredit pontok

A Kongresszuson való részvételért a szakorvosok és a klinikai pszichológusok 50 kredit
pontot kapnak, az errõl szóló igazolás csak a teljes részvételért jár és a konferencia után
vehetõ át. A szakdolgozók nem kapnak kredit pontot.

Részvételi díjak

A regisztráció az orvostanhallgatóknak, illetve a 70 év felettieknek – amennyiben
MPT tagok – ingyenes.

A Tudományos Szervezõ Bizottság döntése alapján, szeretnénk felhívni a figyelmüket,
hogy a kedvezményes díjak (nyugdíjas, rezidens, szakdolgozó) KIZÁRÓLAG azon
résztvevõknek jár, akik egyben MPT tagok is.

Természetesen lehetõség van a helyszínen is az MPT tagság megújítására is.
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Díj típusok 2013. november 8.

Elõtt Után Helyszínen

MPT tag 30 000 Ft 35 000 Ft 40 000 Ft

Nem MPT tag 40 000 Ft 45 000 Ft 50 000 Ft

Rezidensek, nyugdíjasok 20 000 Ft 22 500 Ft 25 000 Ft

Kísérõ 20 000 Ft 22 000 Ft 24 000 Ft

Napijegy 25 000 Ft

(A részvételi díj a hatályos jogszabályok szerinti ÁFA-t tartalmazza.)

A részvételi díj (MPT tag, Nem MPT tag, Rezidens, Nyugdíjas) tartalmazza a
kongresszuson és a kiállításon való részvételt, kávészüneteket, ebédeket, a
konferenciatáskát és névkitûzõt, a kiadványokat, illetve 1 fõ regisztrált résztvevõ részére a
támogatott jegy megvételének lehetõségét – 3000 Ft/fõ áron – a péntek esti fogadásra.

A kísérõi részvételi díj tartalmazza a névkitûzõt, kávészüneteket, ebédeket, illetve
1 fõ regisztrált részt-vevõ részére a támogatott jegy megvételének lehetõségét –
3000 Ft/fõ áron – a péntek esti fogadásra, de nem jogosít az elõadásokon való
részvételre.

A napi jegy tartalmazza az adott napi részvételt a tudományos programon,
névkitûzõt, kávészüneteket, ebédeket, illetve programfüzetet.

A Gála vacsorához kapcsolódó kulturális programon a helyszínen
megvásárolható belépõvel lehet részt venni.

Ennek megfelelõen a különbözõ színû névkitûzõkhöz kapcsolódó jogosultságok:

• Fehér – Részvételi díjat fizetõ teljes jogú résztvevõ
• Sárga – kizárólag a standon tartózkodó kiállító
• Kék – napijegy (adott dátummal)
• Drapp – kísérõ
• Rózsaszín – alkalmi belépõ – társelõadók, illetve csak egy-egy elõadásra érkezõk
• Zöld – Sajtó
• Lila – Szervezõk

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy elveszített névkitûzõ esetén nem áll módunkban újat
nyomtatni.

Jelentkezés

2014. január 10. után regisztráló résztvevõknek a Kongresszusi Iroda túljelentkezés
esetén nem feltétlenül tudja garantálni a társasági programokon való részvételt.
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Lemondási Feltételek

2013. december 20. utáni lemondás esetén nem áll módunkban visszatéríteni a
részvételi díj összegét és a szállásköltséget.

Szálláshelyek

Novotel Budapest City****
Hotel Bara***
Hotel Bara / Guest House*
Mercure Budapest Buda****

Ebéd

Az ebédszünetekben, január 23-án, és 24-én hideg étkezési csomagot biztosítunk
minden regisztrált résztvevõ részére.

Internet

A Kongresszusi Központ területén a vezeték nélküli internet (Wi-fi) a helyszínen
megadott jelszóval elérhetõ.

MPT Stand

Szeretettel várjuk a Magyar Pszichiátriai Társaság helyszínen mûködõ standján!

Titkárságunk munkatársai szívesen állnak rendelkezésére tag- és tagdíjnyilvántartással
kapcsolatos ügyekben. Fizesse be 2014. évi tagdíját a helyszínen!

Internet kapcsolattal rendelkezõ számítógépeinken elérhetõ Társaságunk honlapja,
ahol nyomon követheti a kongresszus eseményeit, betekinthet a programba, elérheti
az elõadások absztraktjait.

Frissítse elérhetõségi adatait a tagnyilvántartásban!

Elõadásanyagok leadása

Elõadásanyagok leadása – amennyiben elõzetesen nem kerültek feltöltésre az
elõadás-kezelõ rendszerbe a Dialeadó szobában, Power Point formátumban,
minimum két órával az elõadás megkezdése elõtt lehetséges.

A Dialeadó a regisztrációhoz közel, a Kongresszusi Központ 1. emeletén a Kodály
teremben található, a a regisztrációs iroda nyitva tartása szerint.

Az elõadásokról audiovizuális felvétel készítéséhez a Szervezõ Bizottság elõzetes
engedélye szükséges.
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Poszterek

A poszter szekció helyszíne:

A poszterek Kongresszusi Központ 2. emeletén, a Galérián lesznek elhelyezve.

A poszter elhelyezése a programfüzetben található számozás alapján történik, a
szerzõk, valamint az elõadások rövidített nevével ellátott poszter állványon.

Kérjük, szíveskedjenek a posztereket 2014. január 23-án 8.30 – 12.00 között az
elõzetesen biztosított helyre kirakni. Kérjük, szíveskedjenek a rendezvény végén a
posztereket az állványokról levenni, mert helyhiány miatt azokat megõrizni nem áll
módunkban. Köszönjük megértésüket.

A poszter állványok mérete:

90 cm x 120 cm (álló formátum)

A poszter állványokra gombostûvel lehet az anyagokat elhelyezni.

Mûvészeti Kiállítás

A Kongresszus alatt a 2. emeleti Galérián megtekinthetõ kiállítások:

• Budapest Art Brut Galéria – PsycArt24 alkotásai
• MORALBA Kft.– Kézmûves termékek kiállítása és árusítása
• „A belsõ tenger hajótöröttjei” címû fotókiállítás

Füzesabonyi Pszichiátriai és Szenvedélybetegek Otthona

Szervezett társasági program

2014. január 24. péntek

20.00 Kulturális program
Gála vacsora

Helyszín

Budapest Kongresszusi Központ – 1123 Budapest, Jagelló út 1-3.

A Szervezõ Bizottság döntése alapján a kulturális programon belépõjeggyel lehet részt
venni. A jegyeket a konferencia helyszínén, a regisztrációs pultban vásárolhatják meg.

A Szervezett Társasági programokon csak konferencia kitûzõvel, illetve
a fogadásra váltott jeggyel lehet részt venni!

8



PRECONGRESS WORKSHOPOK

Szerda
január 22.

MOZART I.-III.
TEREM

LISZT I.-II. LISZT III.

REGISZTRÁCIÓ

14.00 - 16.45 Túry F. –
Szumska I.:
Evészavarok

Purebl Gy. és
mtsai: Pszicho-
szomatika

Takács É - Vizi J.:
Szexuál
medicina

17.00 - 20.00 Lundbeck
workshop
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Áttekintõ Program

Csütörtök
január 23.

PÁTRIA
TEREM

BARTÓK I.-II.
TEREM

MOZART I.-III.
TEREM

BRAHMS I.-II.
TEREM I.

09.30 - 10.30 Ünnepélyes megnyitó Lehóczky P.- Molnár K.- Kurimay T.

10.30 - 11.30 Nyitó plenáris elõadások
Falus András: „Mégis kinek az epigenetikája”, avagy quo vadis
komplex medicina?
Túry Ferenc: Pszichoszomatika holnap
Üléselnök: Lehóczky P.- Molnár K.- Kurimay T.

11.30 - 12.00 Kávészünet

12.00 - 13.30 Az orvosi kommu-
nikáció mint híd
Pilling J.- Purebl Gy.

Evészavar
szimpózium
Túry F.- Szabó P.

Bemutatkozik az
OPAI II. Pszichiát-
riai Osztály
Csigó K.-
Harsányi A.

Életesemények
és pszicho-
patológia
Perczel F.D.

13.30 - 14.30
EBÉD

CSC
szimpózium

14.45 - 16.15 Igazságügyi
pszichiátria I.
Jegesy A. -
Magyar I.Gy.

Az elhízás és a
testsúlykontroll
lelki aspektusai
Czeglédi E.

ADHD
szimpózium
Balázs J.- Miklósi M.

Kifejezéspatológia és
mûvészetterápia I.
Hárdi I – Platthy I.

16.15 - 16.45 Kávészünet

16.45 - 18.15 SE I. Gyermek-
klinika Evészavar
Szimpóziuma
Csenki L.

Szégyen testben,
lélekben
Vizin G. - Unoka
Zs.

Kifejezéspatológia
és mûvészet-
terápia II.
Gerevich J. -
Simon M.

Gyermekvállalás
pszichológiája
szimpózium
Cserepes R. E.

18.30 - 20.00 JANSSEN
szimpózium

BERLIN-
CHEMIE
szimpózium

20.00 Pszicholiteratúra
Pszichiáter költõk szerzõi estje
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LISZT I.-II.
TEREM

LEHÁR I.-II.
TEREM

LISZT III.
TEREM

FORTUNA
TEREM

LEHÁR III.
TEREM

STRAUSS
TEREM

Kognitív reme-
diációs munka-
csoport (Fiatal
elõadók
szekciója I.)
Váradi E. -
Kelemen O.

Gyermek és
serdülõ-
pszichiátria
Bagdy E. –
Gádoros J.

Szuicidológia
Gerevich J.-
Zonda T.

Meddõség
pszich.
vonatkozásai
kerekasztal
Radics J. -
Szalánczy K.

A fájdalom
neuropszich.v
onatkoásai
kerekasztal
Harcos P.

Újpesti Gon-
dozó munka-
csoportja
Erdélyi K.

KÖNYV-
BEMUTATÓ
Oriold és Tsa
Kiadó

POSZTER-SZEKCIÓ I.
Klinikai kutatások
Ostorharics H. Gy. - Szekeres Gy.
II. Emelet – Galéria

Narratív iden-
titáskutatás
szimpózium
Unoka Zs.,
Berán E.

Pszicho-
szomatika
Harrach Andor
- Purebl Gy.

Tündér-hegyi
munkacsoport
Harmatta J.

Addiktológiai
kerekasztal
Gazdag G.

KIP munka-
csoport
Fadgyas I.

Nagycsoport
az MPT Kong-
resszuson I.
MACSOPE

Pszichoterápia
és emóciók
szimpózium
Simon L.

Testi
betegségek
pszichológiája
Ferencz Cs. -
Császár N.

Pszichoterápia
a gyakorlatban.
Süle F.- Veress
A.

Organikus
mentális
zavarok
Harcos P. -
Szendi I.

Forenzikus
ellátás jövõje -
kerekasztal
Németh A.

Holisztikus
pszichiátriai
gondozás
kerekasztal
Erdélyi R.
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Péntek
január 24.

PÁTRIA
TEREM

BARTÓK I.-II.
TEREM

MOZART I.-III.
TEREM

BRAHMS I.-II.
TEREM I.

08.15 - 09.45 EGIS
szimpózium

09.45 - 10.00 Kávészünet

10.00 - 11.15 Plenáris elõadások:
D. Wasserman: Mental health of European youth and scientific
evidence for suicide treatment and prevention
D. Bhugra: Body and Mind: internal boundaries and external borders
Üléselnök: Lehóczky P,. Kurimay T., Molnár K.

11.30 - 13.00 Családterápiás
szimpózium
Barczy M. –
Balogh K.

Média szerepe az
öngyilkosság
prevencióban
szimpózium
Balázs J. –
Bodonovich J.

Spiritualitás a lelki
egészségben
kerekasztal
Kosza I. – Süle F.

A pszichoterápia
elmélete
Bokor L. -
Harmatta J.

13.00 - 14.00
EBÉD

ASTRAZENECA
szimpózium

TEVA
szimpózium

14.15 - 15.45 Depresszió és
öngyilkosság
szimpózium
Rihmer Z.-
Purebl Gy.

Sportlélektani
szimpózium
Kurimay T. -
Kárpáti R.

Kifejezéspatológia
és mûvészet-
terápia III.
Hárdi I. - Vass Z.

Beszéljünk a
"Szerelemrõl"
filmes
munkacsoport
Stark A.

15.45 - 16.00 Kávészünet

16.00 - 17.45 MPT KÜLDÖTTKÖZGYÛLÉS

18.00 - 19.30 LUNDBECK
szimpózium

20.00 Fogadás

12



LISZT I.-II.
TEREM

LEHÁR I.-II.
TEREM

LISZT III.
TEREM

FORTUNA
TEREM

LEHÁR III.
TEREM

STRAUSS
TEREM

Hangulat és
szorongásos
zavarok
Gonda X. -
Stauder A.

Pszichiátriai
ellátás a
gyakorlatban
Feller G. -
Vincze G.

Gyermekkori
szexuális
abúzus
munkacsoport
Vizi J.

Neurobiológia
és pszicho-
farmakológia
Fodor M. –
Makkos Z.

Forrásház
munkacsoport
Magyar I.Gy.

A tudat és
az én
munkacsoport
Mórotz K.

KÖNYV-
BEMUTATÓ
A pszicho-
terápia alapjai
Unoka Zs. –
Purebl Gy. –
Túry F. –
Bitter I.

POSZTERSZEKCIÓ II.
Pszichiátria a gyakorlatban
Gazdag G. - Lõke J.
II. Emelet – Galéria

WAPR Magyar
Szimpóziuma
Kosza I. –
Veress A.

Pszichiátriai
ellátási
modellek
Móré E. Cs.-
Németh A.

Az új Ptk.
következ-
ményei
munkacsoport
Vizi J.

Az együttmû-
ködés
lépcsõfokai
munkacsoport
Juhász E.

EMDR
munkacsoport
Havelka J.

Nagycsoport
az MPT Kong-
resszuson II.
MACSOPE

RICHTER Szimpózium
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Szombat
január 25.

PÁTRIA
TEREM

BARTÓK I.-II.
TEREM

MOZART I.-III.
TEREM

BRAHMS I.-II.
TEREM I.

08.15 - 09.45 SERVIER
Szimpózium

10.00 - 11.00 Plenáris elõadás - Emlékezés Buda Bélára
Haraszti L.: A mentor
Pilling J.: Mit jelentett nekem Buda Béla?
Vizi J.: A szexológia szalonképtelennek bizonyult,
vajon a szexuális medicina bebocsáttatik-e az úri
társaságba?
Üléselnök: Bagdy E., Gádoros J.

11.00 - 11.15 Kávészünet

11.15 - 13.15 Autizmus
szimpózium
Gallai M. –
Szilvásy Zs.

Neuroradiológiai
Szimpózium
Neuroradiológiai
Társaság
Barsi P.

Mûvészetterápiák
a rehabilitációban
kerekasztal
Simon L.

Kognitív
idegtudományok
Kéri Sz. – Szendi I.

13.15 - 14.00 ZÁRÓ PLENÁRIS
ÜLÉS, DÍJÁTADÁS
Üléselnök: Lehóczky P., Harmatta
J., Molnár K.
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LISZT I.-II.
TEREM

LEHÁR I.-II.
TEREM

LISZT III.
TEREM

FORTUNA
TEREM

LEHÁR III.
TEREM

STRAUSS
TEREM

Egészség-
pszichológia és
mentálhigiénia
Ostorharics H.
Gy. – Ormay I.

A pszichiátria
(görbe) tükre a
moziban
munkacsoport
Gerevich J.

Kulturális
tényezõk,
addiktológia
és pszicho-
onkológia
Funk S. –
Haraszti L.

Fiatal Elõadók
Szekciója II.
Máttyássy A. -
Rónai B.

Konzultációs
pszichiátria és
szervtransz-
plantáció -
kerekasztal
Gazdag G.

Nagycsoport
az MPT Kong-
resszuson III.
MACSOPE

15
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Plenáris elõadóink

Prof. Dinesh Bhugra

Professor Dinesh Bhugra CBE is Professor of Mental Health and Cultural
Diversity at the Institute of Psy-chiatry, King’s College London. He is also an Honorary
Consultant at the Maudsley Hospital, where he runs the sexual and couple therapy
clinic. His research interests are in cultural psychiatry, sexual dys-function and service
development. He has authored/co-authored over 350 scientific papers, chapters and
30 books. His recent volumes include Principles of Social Psychiatry, Mental Health of

Refugees and Asylum Seekers (Highly Commended in the 2011 BMA Awards),
Migration and Mental Health, Textbook of Cultural Psychiatry (Commended in the
BMA Book Awards in 2008 and recipient of the 2012 Creative Scholarship Award
from the Society for the Study of Psychiatry and Culture), Culture and Mental Health

and Management for Psychiatrists. He published Mad Tales from Bollywood:

Portrayal of Madness in Conventional Hindi Cinema in 2006.

Professor Bhugra is the Editor of the International Journal of Social Psychiatry,

International Review of Psychiatry and International Journal of Culture and Mental

Health. He has also developed teaching mod-ules and short courses for medical
students and psychiatric trainees on Cultural Psychiatry and on Cin-ema and
Psychiatry.

From 2008 to 2011 he was President of the Royal College of Psychiatrists. In July
2011 he became Chair of the Mental Health Foundation. In 2011 Professor Bhugra
was elected President-Elect of the World Psychiatric Association and in early 2012 he
was awarded a CBE.
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Prof. Falus András

Falus András (1947), nõs, három gyermeke és tizenegy unokája van. Dr. Falus András
a Semmelweis Egyetem egyetemi tanára, a Genetikai-, Sejt és Immunbiológiai Intézet
korábbi igazgatója, Széchenyi- és Magyar Érdemrend Középkereszt a Csillaggal díjas,
az MTA és az Academia Europeae rendes tagja.

Fõ kutatási területe az immungenomika és az epigenetika. Hosszabb ideig dolgozott
Odenseben (Dánia), a bostoni Harvard és az Osakai Egyetemen.

Tizenkettõ nemzetközi és magyar tudományos könyvet írt és szerkesztett. Több mint
390 tudományos publikációjára mintegy 6700 idézetet kapott, h indexe: 40.

Kutatási tevékenysége mellett ismeretterjesztéssel is foglalkozik, a TIT alelnöke,
Társalapítója az EDUVITAL Nonprofit Egészségnevelési Társaságnak.

Prof. Túry Ferenc

Túry Ferenc (1951): pszichiáter, pszichológus, a Semmelweis Egyetem
Magatartástudományi Intézetének igazgatója, egyetemi tanár, a Magyar Pszichiátriai
Társaság korábbi elnöke. Érdeklõdési területe a pszichoszomatika, ezen belül az
evészavarok, valamint a pszichoterápiák.
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Prof. Danuta Wasserman

Professor in Psychiatry and Suicidology at Karolinska Institutet (KI), Danuta
Wasserman is the Founding Head of the National Centre for Suicide Research and
Prevention of Mental Ill-Health (NASP) at KI, Stockholm, Sweden since 1993. She is
also the Director of the WHO Collaborating Centre for Research, Methods
Development and Training in Suicide Prevention, and expert advisor to the WHO
Office in Copenhagen and Geneve since 1995.

Professor Wasserman is President of the European Psychiatric Association (EPA) since
1 January 2013. She is a former President of the International Academy of Suicide
Research (IASR) and is also Honorary President of the Swedish-Estonian Institute of
Suicidology.

On a National and Nordic level, Professor Wasserman has built up a National Centre
for Suicide Research and the Prevention of Mental Ill-Health and a strong Nordic
research network on the prevention of mental disorders. In 1995, she was the first in
Europe to receive a Professorship in Psychiatry and Suicidology at Karolinska Institutet.

Professor Wasserman has received several significant Research Awards, such as the
Stengel Award for outstanding contributions in the field of suicide research and
prevention (1993); American Foundation for Suicide Research: Distinguished
Research Award(2005); Hans-Rost-Prize, German Association for Suicide
Prevention(2005); and the Nordic Public Health Prize by the Nordic Council of
Ministers of Health (2008). She was also funded by the Nobel Assembly of the
Karolinska Institutet, which awards the Nobel Prize in Physiology and Medicine, to
organise the 2009 Nobel Conference in Stockholm, Sweden: on “The Role of
Genetics in Promoting Suicide Prevention and the Mental Health of the Population”.

Professor Wasserman presently leads two EU FP7 funded projects: SEYLE (Saving and
Empowering Young Lives in Europe), WE-STAY (Working in Europe to Stop Truancy
Among Youth) and a Genetic Investigation of Suicide Attempt and Suicide (GISS).
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14:00-16:45 Mozart terem I-III.

Evészavarok workshop
Elnökök: Túry Ferenc – Szumska Irena

Az evészavarok (anorexia, bulimia) kezelésének alapjai

14:00-16:45 Liszt terem I-II.

Pszichoszomatika workshop
Elnökök: Purebl György – Harrach Andor

Pszichoszomatikus integratív esetmunka csoportban
Dobó Katalin1, Eörsi Dániel1, Harrach Andor2, Purebl György3

1Háziorvos, pszichoterapeuta
2Pszichiáter, pszichoanalízis (D), psichoszomatika (D) Semmelweis Egyetem oktató
3Semmelweis Egyetem, egyt. docens, pszichiáter, pszichoterapeuta

14:00-16:45 Liszt terem III.

Szexuál-medicina workshop
Elnökök: Takács Éva – Vizi János

Szexuális funkciózavarok – ki hárít jobban, az orvos, vagy a kliens?

17:00-20:00 Mozart terem I-III.

Lundbeck workshop
Elnök: Purebl György

Betegközpontú technikák az alkoholfüggõség kezelésében – Hogyan
vonjuk kezelésbe az alkoholfüggõ betegeket és miként segítsük
felépülésüket, a kontrolltartás elérését?

17:00-17:45 Bodrogi Andrea
17:45-18:30 Demetrovics Zsolt
18:30-19:15 Kassai-Farkas Ákos
19:15-20:00 Szemelyácz János
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09:30-10:30 Pátria terem

Ünnepélyes Megnyitó
Elnökök: Lehóczky Pál – Molnár Károly – Kurimay Tamás

10:30-11:30 Pátria terem

Nyitó plenáris elõadások
Elnökök: Lehóczky Pál – Molnár Károly – Kurimay Tamás

„Mégis kinek az epigenetikája”, avagy Quo Vadis Komplex Medicina?
Falus András
Semmelweis Egyetem, Genetikai, Sejt- és Immunbiológiai Intézet

Pszichoszomatika holnap
Túry Ferenc
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet

11:30-12:00 Kávészünet

12:00-13:30 Pátria terem

Az orvosi kommunikáció, mint híd
Elnökök: Pilling János – Purebl György

Az orvosi kommunikáció mint híd a pszichiátria és a szomatikus orvoslás
között
Pilling János
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Budapest

A kommunikáció mint híd: kommunikáció és bioetika
Kovács József
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Bioetika Részleg

Kegyes hazugság, kegyetlen igazság? Kommunikáció mint híd az orvos és
a haldokló beteg között
Hegedûs Katalin
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Budapest

Kommunikáció a pszichiátriában, avagy: a Paradigma-szigetek hídjai
Purebl György
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Budapest
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12:00-13:30 Bartók terem

Evészavar Szimpózium
Elnökök: Túry Ferenc – Szabó Pál

Az evészavarok és a testképzavarok tünetei transzszexuális személyek
körében
Szabó Pál, Nagy Szabolcs
Debreceni Egyetem, Pszichológiai Intézet

Anyai testsúly alakulása, testképpel való elégedettség és korai táplálási
formák összefüggései szülés utáni nõknél
Csabai Krisztina1, Szabó Pál2
1Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Bölcsészet- És Társadalomtudományi Kar
Pszichológiai Intézet; Debreceni Egyetem Humán Tudományok Doktori Iskola
Pszichológia Program
2Debreceni Egyetem, Pszichológiai Intézet

A túlsúly/elhízás, a testtel való elégedettség, az önértékelés és a
depresszió kapcsolata mûvészeti tagozatos serdülõk körében
Végh Viktória, Szabó Pál
Debreceni Egyetem, Pszichológiai Intézet

Az izomdiszmorfia pszichológiai és antropometriai korrelátumai súlyzós
testedzést végzõ férfiak körében
Babusa Bernadett, Czeglédi Edit, Túry Ferenc
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet

Bulimiás tünetekkel rendelkezõ páciensek nyelvi jellegzetességei egy
online utókezeléses programban
Gulec Hayriye, Mezei Ágnes, Czeglédi Edit, Fritz Adorján, Túry Ferenc
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Budapest

A testkép és az önértékelés összefüggéseinek vizsgálata férfi egyetemi
hallgatók körében
Czeglédi Edit
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Budapest

12:00-13:30 Mozart terem I-III.

Bemutatkozik az OPAI II. Pszichiátriai Osztály
Elnökök: Csigó Katalin – Harsányi András

A kényszerbetegség pszichoterápiás kezelési lehetõségei: kognitív-
viselkedésterápia, pszichoanalízis?
Csigó Katalin
Nyírõ Gyula Kórház-Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet II. Pszichiátria,
Budapest
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Gondolatelnyomás vizsgálata a Fehér Medve Gondolatelnyomási
Kérdõív alapján kényszerbetegségben
Kara Borbála, Rajkai Csaba, Csigó Katalin, Harsányi András
Nyírõ Gyula Kh.-OPAI, II.Pszichiátriai osztály, Budapest

Mély agyi stimuláció OCD-ben, depresszióban és Parkinson kórban
Angi Zoltán1, Harsányi András1, Valálik István2

1Nyírõ Gyula Kórház-OPAI, II. Pszichiátriai osztály, Budapest
2Szent János Kórház, Idegsebészeti osztály, Budapest

TEMPS-A kérdõíves vizsgálat paranoid szkizofréniával diagnosztizált
betegek körében
Szomolnoky Tímea, Kõpájer Gabriella
Nyírõ Gyula Kórház, II. Pszichiátriai osztály, Budapest

Az antipszichotikumok lehetséges szerepe a szkizofrénia negatív tüneteiben
Rajkai Csaba, Harsányi András
Fõvárosi Nyírõ Gyula Kórház II. Pszichiátriai o., Budapest

12:00-13:30 Brahms terem I-II

Életesemények és pszichopatológia
Elnök: Perczel Forintos Dóra

Valóban minden a fejben dõl el? Sérülékenység és egészségvédõ
tényezõk szerepe a depressziós és szorongásos panaszok kialakulásában
Perczel Forintos Dóra, Mészáros Veronika, Fodor Kinga, Komlósi Sarolta, Boross Viktor
Semmelweis Egyetem, ÁOK, Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

A diszfunkcionális viszonyulások szerepe a depressziós és szorongásos
panaszok kialakulásának folyamatában
Boross Viktor, Mészáros Veronika, Fodor Kinga, Komlósi Sarolta, Perczel Forintos Dóra
Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Klinikai Pszichológia Tanszék,
Budapest

Adaptív és maladaptív megküzdési módok közvetítõ szerepe a
tünetképzõdés folyamatában
Fodor Kinga, Mészáros Veronika, Boross Viktor, Komlósi Sarolta, Perczel Forintos Dóra
Semmelweis Egyetem, ÁOK, Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

Életesemények és problémamegoldó képességek a szuicid
veszélyeztetettség hátterében
Ajtay Gyöngyi, Perczel Forintos Dóra, Enzsöl Flóra
Semmelweis Egyetem ÁOK, Klinikai Pszichológiai Tanszék és Szakambulancia, Budapest

Megrázó életesemények a pszichotikus tünetek hátterében: egy
empirikus kutatás eredményei
Kocsis-Bogár Krisztina, Perczel Forintos Dóra
Semmelweis Egyetem Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest
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12:00-13:30 Liszt terem I-II.

Kognitív remediációs munkacsoport (Fiatal elõadók szekciója I.)
Elnökök: Kelemen Oguz – Váradi Enikõ

Gondolkodom, tehát...hogy is vagyok? – A kognitív remediáció helye és
jelentõsege a szkizofrénia kezelésében
Gyüre Tamás1, Muth Veronika2, Halász Alexandra2, Ferencz Valéria3, Németh
Renáta4, Szederkényi József5, Kelemen Oguz5, Kovács Zoltán Ambrus6,
Schmelowszky Ágoston2, Váradi Enikõ7

1Budapesti Mûszaki Egyetem, Kognitiv Tudományi Tanszék, Budapest
2ELTE PPK Pszichológia Intézet, Budapest
3Fõvárosi Önkormányzat Uzsoki utcai Kórháza, Budapest
4MTA-TTK Kognitív Idegtudományi és Pszichológiai Intézet, Budapest
5Kecskeméti Megyei Kórház, Pszichiátria, Kecskemét
6SZTE ÁOK Klinikai Központ, Pszichiátriai Klinika, Szeged
7Zuglói Egészségügyi Szolgálat, Pszichiátriai Gondozó és Szakrendelõ, Budapest

12:00-13:30 Lehár terem I-II.

Gyermek és serdülõpszichiátria
Elnökök: Bagdy Emõke – Gádoros Júlia

A születéstõl a felnõtté válásig – a gyermek és ifjúkor mentálhigiénéje.
Turjányi Katalin
Magyar Pszichiátriai Társaság, Budapest

Tehetséges serdülõk lelki egészsége, egy fejlesztõ folyamat hatékonysága
Bagdy Emõke
KRE Pszichológiai Intézete, Budapest

Fogyatékos serdülõk érzelmi- és viselkedési problémáinak vizsgálata az
iskolai zaklatás fényében.
Némethné Sallai Melinda, Egri Tímea, Gerevich József
ELTE- Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar, Budapest

A rideg-érzéktelen személyiségvonás serdülõ fiúk viselkedéses
problémáival mutatott kapcsolata emocionális zavarban
Vida Péter, Nagy Péter, Gádoros Júlia, Balázs Judit, Halász József
Vadaskert Gyermekpszichiátriai Kórház és Szakambulancia, Budapest

A tárgyi játék fejlõdése. Autizmus spektrum zavarral élõ és tipikus
fejlõdésmenetû gyermekek tárgyhasználatának longitudinális vizsgálata
Kékes Szabó Marietta, Szokolszky Ágnes
SZTE BTK Pszichológiai Intézet, Szeged
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12:00-13:30 Liszt terem III.

Szuicidológia
Elnökök: Gerevich József – Zonda Tamás
A vallásosság és az öngyilkosság összefüggésének hazai vizsgálatához az
1990-2010 közötti kistérségi adatok elemzése alapján
Zonda Tamás1, Paksi Borbála2, Nagy Gabriella3

1Magyar Szuicidum-prevenciós Társaság, Budapest
2Budapesti Corvinus Egyetem, Társadalomtudományi Kar, Budapest
3Jahn F. Dél-pesti Kh I.Pszichiátriai Osztály, Budapest

Öngyilkos viselkedés és súlyos dohányzás: Független összefüggések
Gerevich József1, Bácskai Erika1, Czobor Pál2
1Addiktológiai Kutató Intézet, Budapest
2Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

A vonás-agresszió és a költõi tudatosság szerepe József Attila öngyilkosságában
Zsédel Krisztina1, Pezenhoffer Ibolya2, Pálosi Vivien3, Gerevich József4
1Károli Gáspár Református Egyetem Pszichológia Intézet, Budapest
2Addiktológiai Kutató Intézet, Budapest
3Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Budapest
4ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar, Addiktológiai Kutató Intézet, Budapest

Öngyilkossági kísérlet miatt traumatológiai ellátásban részesült páciensek
pszichiátriai konzíliumainak tanulságai
Kokovai Emõke, Molnár Enikõ, Várda Ágnes, Wurfer Nikolett, Vonyik Gabriella,
Gyulai Éva, Komoróczy Eszter, Takács Rozália
Egyesített Szent István és Szent László Kórház-Rendelõintézet, Budapest

Az országgyûlési választások hatása az öngyilkosságokra Magyarországon
Zonda Tamás1, Kmetty Zoltán2, Tóth Mónika Ditta3

1Magyar Szuicidum-prevenciós Társaság, Budapest
2Károli Gáspár Református Egyetem, Budapest
3SE Magatartástudományi Intézet, Budapest

12:00-13:30 Fortuna terem

Meddõség pszichológiai vonatkozásai – kerekasztal
Elnökök: Radics Judit – Szalánczy Krisztina
A meddõség kezelésének tágabb perspektívája – A meddõség pszichés
vonatkozásai
Szalánczi Krisztina1, Radics Judit2, Feller Gábor3, Vizi János4, Erõs Erika5, Higi Vera6,
Vereczkey Attila6

1Plasztimed Magánrendelõ, Gyõr
2Petz Aladár Megyei Oktató Kórház, Gyõr, I. Addiktológiai Gondozó
3Petz Aladár Megyei Oktató Kórház, Gyõr, Pszichiátriai Osztály
4Pharmaproject Kft., Budapest
5Egészség és Jól-Lét Klinika, Budapest
6VERSYS CLINICS Human Reprodukciós Intézet
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12:00-13:30 Lehár terem III.

A fájdalom neuropszichiátriai vonatkozásai – kerekasztal
Moderátor: Harcos Péter

A fájdalom neuropszichiátriai vonatkozásai
Harcos Péter1, Illés Enikõ2, Kálmán János3, Komoly Sámuel4
1Szt. Imre Egyetemi Oktatókórház, Budapest
2Pécsi Tudományegyetem KK Neurológiai és Pszichiátriai Klinika, Pécs
3Szegedi Tudományegyetem ÁOK KK Pszichiátriai Klinika, Szeged
4Pécsi Tudományegyetem KK Neurológiai Klinika, Pécs

12:00-13:30 Strauss terem

Újpesti Gondozó munkacsoportja
Elnök: Erdélyi Kálmán

Harmonikus egységben a közös(ségi) fejlõdésért
Erdélyi Kálmán, Kiss Huba Gergely, Pálos Anna, Vincze Mónika, Nagy Tamás,
Magyar Pálma
Újpesti Mentálhygiénés Gondozóintézet, Budapest

13:30-14:30 Ebédszünet

13:30-14:30 Pátria terem

CSC szimpózium
SARI antidepresszívum – A trazodon szerepe a major depresszió monoterápiás
kezelésében

13:30-14:00 Andrea Fagiolini, M.D.
14:00-14:30 Dr. Frecska Ede Ph.D.

13:30-14:30 Lehár terem I-II.

KÖNYBEMUTATÓ – Oriold és Társa Kiadó
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13:30-14:30 II. emelet - GALÉRIA

POSZTER-SZEKCIÓ I.
Klinikai kutatások

Elnökök: Ostorharics H. György – Szekeres György

A neuronális glükóztranszporter genomi régiójának vizsgálata
Álmos Péter1, Janka Zoltán1, Gross Cornelius2

1SZTE ÁOK Klinikai Központ, Pszichiátriai Klinika, Szeged
2EMBL Mouse Biology Unit

Az implicit tanulási folyamatok jellegzetességei szkizofrén betegeknél
Udvardi László, Marcas Mónika, Rózsavölgyi Katalin, Ábrahám Magdolna, Vincze Gábor
Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház, Gyula

MikroRNS rendszer és szuicid viselkedés kapcsolata hangulat-
zavarokban: poligénes profil elemzés
Pulay Attila József, Réthelyi János
Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

A reelin rs362719 polimorfizmus vizsgálata Alzheimer-kórban
Fehér Ágnes, Juhász Anna, Pákáski Magdolna, Kálmán János, Janka Zoltán
SZTE ÁOK Pszichiátriai Klinika, Szeged

Hipnózis hatása a prospektív emlékezeti teljesítményre
Racsmány Mihály1, Demeter Gyula1, Kovács Zoltán Ambrus2, Juhász Marianna3,
Boncz István2, Keresztes Attila1, Pajkossy Péter1, Szendi István2

1Budapesti Mûszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Kognitív Tudományi Tanszék,
Budapest
2Szegedi Tudományegyetem, Pszichiátria Klinika, Szeged
3Miskolci Semmelweis Kórház és Egyetemi Oktatókórház, Pszichiátriai Osztály, Miskolc

A prospektív emlékezet károsodása szkizofréniában – S és Z alcsoportok
Szendi István1, Demeter Gyula2, Szõllõsi Ágnes2, Domján Nóra1, Greminger
Nóra1, Racsmány Mihály2

1Szegedi Tudományegyetem, Pszichiátria Klinika, Szeged
2Budapesti Mûszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Kognitív Tudományi Tanszék,

Budapest

Biológiai mozgás érzékelésének neurofiziológiai vizsgálata felnõttkori
figyelemhiányos hiperaktivitásos zavarban (Attention-Deficit Hyperactivity
Disorder)
Czobor Pál, Kakuszi Brigitta, Balogh Lívia, Papp Szilvia, Tombor László, Bitter István
Semmelweis Egyetem, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest
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Országos Munkahelyi Stresszfelmérés: a munkahelyi pszichoszociális
kockázati tényezõk és a depresszió összefüggéseinek vizsgálata
Nistor Katalin1, Nistor Anikó1, Ádám Szilvia1, Szabó Anita2, Zakor Tünde3, Stauder
Adrienne1

1Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Budapest
2Outcome Hungary, Budapest
3Webber Team, Budapest

A felnõttkori figyelemhiányos hiperaktivitás zavarra jellemzõ kognitív
struktúra – szakirodalmi összefoglaló
Máté Orsolya1, Somogyi Klára1, Miklósi Mónika1,2

1Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pszichológiai Intézet, Budapest
2Heim Pál Gyermekkórház, Budapest

Az általános kötõdési stílus és a meghatározó tárgykapcsolati
személyekhez való kötõdés mintázatai
Török Imre András1, Frigó Katalin2, Põsze Viktória2, Krizsán Dóra2

1Semmelweis Egyetem, ETK, Alkalmazott Pszichológiai Tanszék, Budapest
2Semmelweis Egyetem, ETK, Budapest

A problémamegoldó megküzdési stratégiák szoros inverz kapcsolatot
mutatnak a hallgatói kiégéssel
Ádám Szilvia1, Nistor Anikó1, Nistor Katalin1, Hazag Anikó2

1Semmelweis Egyetem, ÁOK, Magatartástudományi Intézet, Budapest
2Szent Imre Kórház, Pszichiátria, Budapest

Érzelemfelismerési mintázat figyelemhiányos/hiperaktivitás zavarral
diagnosztizált serdülõ fiúknál
Áspán Nikoletta1,2, Bozsik Csilla3, Inántsy-Pap Judit3, Nagy Péter1, Vida Péter1,4,
Gádoros Júlia1, Halász József 1,5

1Vadaskert Gyermekpszichiátriai Kórház, Budapest
2Semmelweis Egyetem, Szentágothai János Doktori Iskola, Budapest
3Pszichológiai Intézet, Debreceni Egyetem, Debrecen
4Semmelweis Egyetem, Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Budapest
5Alba Regia Egyetemi Központ, Óbudai Egyetem, Székesfehérvár

A boncolás élményének hatása az orvostanhallgatói pályaszocializációra
Sándor Imola, Birkás Emma, Csala Irén, Gyõrffy Zsuzsa
Semmelweis Egyetem ÁOK Magatartástudományi Intézet

Mentális egészség a magyarországi orvosok körében – országos,
reprezentatív felmérés eredményei alapján
Gyõrffy Zsuzsa1, Girasek Edmond2

1Semmelweis Egyetem ÁOK Magatartástudományi Intézet, Budapest
2Egészségügyi Menedzserképzõ Központ, Semmelweis Egyetem, Budapest

Január 23. csütörtök – délután 29



Vesetranszplantált betegekben az obstruktív alvási apnoe szindróma
nem jár fokozott nappali álmossággal
Rónai Katalin Zsuzsanna1, Mózes Enikõ1, Lázár Alpár Sándor1,2, Szentkirályi
András1,3, Zoller Rezsõ1,4, Lindner Anett1,5, Turányi Csilla1, Szõcs Júlia1, Fornádi
Katalin1,5, Molnár Miklós Zsolt6, Mucsi István1,7,8, Novák Márta9

1Alvásmedicina és Pszichonefrológia Munkacsoport, Magatartástudományi Intézet,

Semmelweis Egyetem, Budapest
2Centre for Brain Repair, Department of Clinical Neurosciences University of

Cambridge, Cambridge, United Kingdom
3Westfälische Wilhelms-University, Institution of Epidemiology and Socialmedicine,

Münster, Germany
41.Belgyógyászati Klinika, Semmelweis Egyetem, Budapest
5Neurológiai Klinika, Semmelweis Egyetem, Budapest
6Harold Simmons Center for Kidney Disease Reserch & Epidemiology, Div.

Nephrology & Hypertension, UC Irvine Medical Center, Orange; Dept. of Medicine,

Div. Nephrology, U Health Network, U of Toronto; Dep. of Medicine, UC Irvine

School of Medicine, CA
7Kórélettani Intézet, Semmelweis Egyetem, Budapest
8Division of Nephrology, McGill University Health Centre, Royal Victoria Hospital,

Montreal, Canada
9Neuropsychiatry Program, University Health Network, University of Toronto,

Toronto, Canada

A végrehajtó funkciók neuropszichológiai tesztelése: a betû és a
szemantikus fluencia teszt magyar nyelvû vizsgálata
Tánczos Tímea1, Németh Dezsõ2, Janacsek Karolina3

1SZTE ÁOK Neurológiai Klinika, Szeged
2ELTE Pszichológiai Intézet, Budapest
3ELTE Pszichológiai Intézet, Budapest

A szem a lélek tükre?
Trixler Dániel
PTE KK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pécs

Módosított Stroop teszt, mint az öngyilkosság lehetséges prediktora
Hidvégi Anna, Horváth Nóra, Szekeres György
Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház I. Pszichiátriai és Pszichiátriai Rehabilitációs Osztály,

Budapest

Az emlékezeti gátlás utánkövetéses vizsgálata szkizofréniában
Rózsavölgyi Katalin, Marcas Mónika, Udrvardi László, Ábrahám Magdolna, Vincze Gábor
Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház, Gyula
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A kombinált antipszichotikus kezelés hatása a szkizofrénia kognitív
tüneteire: eredmények a SCHIZOBANK klinikai adatainak alapján
Barta Alíz1, Kéri Szabolcs2, Kassai-Farkas Ákos1, Makkos Zoltán3

1Nyírõ Gyula Kórház – OPAI I. Pszichiátriai Osztály, Budapest
2Szegedi Tudományegyetem Élettani Intézet, Szeged, Nyírõ Gyula Kórház – OPAI
3Nyírõ Gyula Kórház – OPAI III. Pszichiátriai Osztály, Budapest

Alvászavar hatása az emlékezeti mûködésre gyerekkorban: a gyermek-
kori alvásfüggõ légzészavar neuropszichológiai diagnosztikája
Csábi Eszter
Szegedi Tudományegyetem, Pszichológia Intézet, Kognitív- és Neuropszichológia

Tanszék, Szeged

A mentalizáció („theory of mind”) zavara: „endogén” pszichózis vagy
organikus kórkép?
Kopacz Erika1, Makkos Zoltán1, Kéri Szabolcs2

1Nyirõ-Gyula Kórház – OPAI,, Budapest
2Szegedi Tudományegyetem, Élettani Intézet; Szeged; Nyirõ-Gyula Kórház – OPAI,

Budapest

14:45-16:15 Pátria terem

Igazságyügyi Pszichiátria I.
Elnökök: Jegesy Andrea – Magyar Iván György

A személyiség rendellenességek szakértõi megítélése nem vagyoni
kártérítés iránt indított polgári peres eljárásokban
Baraczka Krisztina, Magyar Lóránt, Németh Rita
Semmelweis Egyetem, IBOI, Budapest

Az orvos-beteg viszony zavara, mint az "orvosi Mûhiba" perek egyik forrása
Jegesy Andrea, Könczöl Franciska, Simon Gábor, Heckmann Veronika, Poór Viktor Soma
PTE ÁOK Igazságügyi Orvostani Intézet, Pécs

Mi mennyi?
Magyar Iván, Haszmann Andrea
Kispesti Egészségügyi Intézet, Pszichiátriai és Addiktológiai Gondozó, Budapest

Gustl Mollath: Egy újsághír margórája (Esetelemzés az interneten
közzétett bírósági okiratok és sajtópublikációk alapján)
Farkas Marta
Psychosomatisches Zentrum Waldviertel, Austria
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A forenzikus pszichiátriai ellátás a németországi modellben 2. rész:
küszöbön álló reformok
Farkas Marta
Psychosomatisches Zentrum Waldviertel, Austria

A felnõttkori ADHD forenzikus vonatkozásai
Szuromi Bálint
Semmelweis Egyetem, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

14:45-16:15 Bartók terem

Az elhízás és a testsúlykontroll lelki aspektusai
Elnök: Czeglédi Edit

A viselkedésváltozás transzteoretikus modelljének alkalmazási lehetõségei
az elhízás kezelésében
Czeglédi Edit
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Budapest

Eredményes módszerek, avagy hasznos „mankók” a testsúlyvezetésben
Halmy Eszter, Halmy László
Pláton Egészségügyi Tanácsadó és Szolgáltató Kft, Budapest

Az evés- és testképzavarokban szenvedõk és családtagjaik testképének
összefüggései
Leindler Milán, Pálosi Vivien, Túry Ferenc
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Budapest

„Nem értheti, csak aki benne volt!” – A testképzavar terápiás megközelítése
Havasi Mónika
Dr. Farkasinszky Terézia Ifjúsági Drogcentrum, Szeged

Evés- és testképzavarban szenvedõk testképének vizsgálata gyurma
segítségével – a gyurmafigura-teszt
Leindler Milán, Túry Ferenc
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Budapest

„Azt hittem, a nagy test megvéd mindentõl”
Galambosné Varjú Blanka, Novák Magdolna
Sorsfonó Önismereti Egyesület, Békéscsaba
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14:45-16:15 Mozart terem I-III.

ADHD szimpózium
Elnökök: Balázs Judit – Miklósi Mónika

Komorbiditás gyermek- és serdülõkori figyelemhiányos-hiperaktivitás
zavarban
Keresztény Ágnes1,2,3, Dallos Gyöngyvér1,2, Miklósi Mónika1,3,4, Gádoros Júlia2,
Balázs Judit2,3

1Semmelweis Egyetem, Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Budapest
2Vadaskert Gyermekpszichiátriai Kórház és Szakambulancia, Budapest
3ELTE, PPK, Pszichológia Intézet, Fejlõdés- és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék,

Budapest
4Heim Pál Gyermekkórház és Rendelõintézet, Mentálhigiéniai Központ, Budapest

Frissen diagnosztizált, kezelést még nem kapó figyelemhiányos
hiperaktivitás zavarú gyermekek és serdülõk életminõsége
Velõ Szabina1, Keresztény Ágnes1,2, Miklósi Mónika1,2,3, Dallos Gyöngyvér4,
Szentiványi Dóra1, Gádoros Júlia4, Balázs Judit1,4

1ELTE, PPK, Pszichológia Intézet, Fejlõdés-, és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék,

Budapest
2Semmelweis Egyetem, Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Budapest
3Heim Pál Kórház, Mentálhigiénés Központ, Budapest
4Vadaskert Gyermekpszichiátriai Kórház és Szakambulancia, Budapest

A figyelemhiányos hiperaktivitás zavar neuropszichológiai profiljának
vizsgálata számítógépes tesztbattériával
Miklósi Mónika1,2, Perczel Forintos Dóra3

1Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pszichológiai Intézet, Budapest
2Heim Pál Gyermekkórház, Budapest
3Semmelweis Egyetem, Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

Viselkedésbeli tünetek és rideg-érzéketlen vonások hiperaktív/
figyelemzavaros serdülõ fiúknál
Nagy Péter, Vida Péter, Garas Péter, Gádoros Júlia, Halász József
Vadaskert Kórház és Szakambulancia, Budapest

Felnõttkori figyelemhiányos hiperaktivitás zavar és szülõség –
szakirodalmi összefoglaló
Somogyi Klára1, Máté Orsolya1, Miklósi Mónika2,3

1Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pszichológiai Intézet, Budapest
2Eötvös Loránd Tudományegyetem, Pszichológiai Intézet, Budapest
3Heim Pál Gyermekkórház, Budapest
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14:45-16:15 Brahms terem I-II.

Kifejezéspatológia és mûvészetterápia I.
Elnökök: Hárdi István – Platthy István

A dinamikus rajzvizsgálat hozadéka
Hárdi István
Budapest

A gyógyulás állomásai a képi kifejezés folyamatán keresztül gyermek-
otthonban felnõtt fiatal nõ alkotásain
Platthy István
Pécsi Gyermekotthon, Pécs

A szubjektív idõélmény képi reprezentációja
Dóra Judit
Károli Gáspár Református Egyetem, BTK, Általános Lélektani és Módszertani Tanszék,

Pszichológiai Intézet, Budapest

Zene a képben
Simon Mária
PTE KK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pécs

Szabadrajz mûhely – Tétlenségbõl a kreativitásig
Antalics Erika, Anginé Szántó Ibolya
Merényi Gusztáv Kórház, Gyógyító Célú Foglalkoztató, Budapest

14:45-16:15 Liszt terem I-II.

Narratív identitáskutatás szimpózium
Elnökök: Unoka Zsolt – Berán Eszter

Pszichiátriai zavarban szenvedõ személyek narratív identitásának kutatása
Unoka Zsolt1, Berán Eszter2

1Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest
2Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Pszichológia Intézet, Budapest

Ágencia és intimitás témáinak összehasonlítása borderline, depressziós
és egészséges személyek önéletrajzi epizódjaiban
Debreczeni Tamás Gábor1, Naszvadi Emma1, Berán Eszter1, Docsa V. Pálma2, Visy
Petra2, Unoka Zsolt3
1Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Pszichológia Intézet, Budapest
2Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Budapest
3Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest
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Önéletrajzi történetek által kiváltott érzelmi válaszok összefüggése
korai maladaptív sémákkal – borderline, skizofrén és depressziós
személyeknél
Horváth Julia1, Világos Renáta1, Unoka Zsolt2, Berán Eszter1

1Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Pszichológia Intézet, Budapest
2Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

Az ágencia és intimitás dimenzióinak össszehasonlítása önéletrajzi
epizódokban – szkizofréniában szenvedõ és egészséges személyeknél
Vastag Csilla1, Simkó Bea1, Bálint Barbara1, Mersich Beatrix2, Unoka Zsolt2, Berán Eszter1

1Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Pszichológia Intézet, Budapest
2Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

14:45-16:15 Lehár terem I-II.

Pszichoszomatika
Elnökök: Harrach Andor – Purebl György

Családreprezentációk összehasonlító vizsgálata pszichoszomatikus- és
szomatizációs zavarokban
Kékes Szabó Marietta
SZTE BTK Pszichológiai Intézet, Szeged

A pszichoszomatika részterületei
Harrach Andor
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Inttézet, Budapest

A szülõi bánásmód összehasonlító vizsgálata ekcémás- és egészséges
személyeknél
Kékes Szabó Marietta
SZTE BTK Pszichológiai Intézet, Szeged

Önismereti elakadástól a rezilienciáig – avagy kell-e nekünk ELIZA?
Tóth Erika
MASZKPTE, Budapest

Pszichoszomatikus rendelés kétéves tapasztalatai Veszprémben
Erdélyi Zsuzsanna, Balczár Lajos
Veszprém Megyei Csolnoky Ferenc Kórház Nonprofit Zrt., Pszichiátriai Centrum,
Veszprém

Egy tanulságos eset a Pszichoszomatikus Ambulanciáról
Sal István1, Várbíró Szabolcs2

1Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Budapest
2Semmelweis Egyetem, II.Szülészeti és Nõgyógyászati Klinika, Budapest
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14:45-16:15 Liszt terem III.

Tündérhegyi munkacsoport
Elnök: Harmatta János

Határ-eseteink, Tündérhegy határai, Indikáció, kontraindikáció –
dilemmák
Boros Edit, Csáky-Pallavicini Krisztina, Görbe Katalin, Harmatta János, Horváth Klára,
Kiss Tibor Cece, Mangel Berény, Milák Piroska, Narancsik Gabriella, Petrovszki Irén
OORI Pszichoszomatikus és Pszichiátriai Rehabilitációs Osztály, Tündérhegy

14:45-16:15 Fortuna terem

Addiktológiai kerekasztal
Elnök: Gazdag Gábor

A különbözõ terápiás módszerek helye az addiktológiai ellátásban
Funk Sándor, Takách Gáspár, László Krisztina, Steinbach Zsolt
Egyesített Szent István és Szent László Kórház-Rendelõintézet, Budapest

14:45-16:15 Lehár terem III.

KIP munkacsoport
Elnök: Fadgyas Ildikó

"Ép lélekben ép test" a lelki harmonizálás a Katatím Imaginatív terápia során
Fadgyas Ildikó1, Andriska Ildikó2, Andriska Eszter3

1Szent Kristóf Szakrendelés XI.Ker. Pszichiátriai Gondozó, Budapest
2Nyírõ Gyula Kórház, I. Pszichiátriai és Pszichiátriai Rehabilitációs Osztály, Budapest
3AMRITA Kutató Fejlesztõ és Szolgáltató Pszichoterápiás KFT, Budapest

14:45-16:15 Strauss terem

Nagycsoport az MPT Kongresszuson I.
Vezeti: Magyar Csoportpszichoterápiás Egyesület stábja

Nagycsoport az MPT Kongresszuson
Gál Béla, Kavetzky Péter, Milák Piroska, Rácz Lajos, Terenyi Zoltán
Magyar Csoport- Pszichoterápiás Egyesület, Budapest

16:15-16:45 Kávészünet
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16:45-18:15 Pátria terem

Semmelweis Egyetem I. Gyermekklinika Evészavar szimpóziuma
Elnök: Csenki Laura

Az anorexia nervosa komplex terápiás protokollja, farmakoterápiája
Besenyei Csilla, Böhm Mónika
Semmelweis Egyetem I. Gyermekgyógyászati Klinika, Budapest

Protokollon innen és túl – a kamaszkori anorexia nervosa terápiás
dilemmái az aktuális szakmai irányelvek tükrében
Major Melinda, Kissné Pulay Zita, Böhm Mónika, Soós-Csordás Patricia, Gallai Mária
Semmelweis Egyetem I. Gyermekgyógyászati Klinika, Budapest

Az anorexia nervosa hosszútávú követésének dilemmái
Kissné Pulay Zita, Major Melinda
Semmelweis Egyetem I. Gyermekgyógyászati Klinika, Budapest

Szimbólumterápiás munka evészavaros kamaszlányokkal
Kövesdi Andrea, Csenki Laura, Major Melinda, Soós-Csordás Patrícia
Semmelweis Egyetem, ÁOK I. Gyermekgyógyászati Klinika, Budapest

Alkotással átélni saját magunk teremtésének élményét – testtérkép
Rozgonyi Emõke, Major Melinda, Besenyei Csilla
Semmelweis Egyetem I.sz Gyerekklinika Gyerekpszichiátriai Osztály, Budapest

Szülõ csoport súlyosan anorexiás lányok szüleivel
Kövesdi Andrea, Csenki Laura, Komlósi Piroska
1Semmelweis Egyetem ÁOK I. Gyermekgyógyászati Klinika, Budapest
2Károli Gáspár Református Egyetem, Budapest

16:45-18:15 Bartók terem

Szégyen testben, lélekben
Elnökök: Vizin Gabriella – Unoka Zsolt

Az iskolai pszichoterror szerepe a krónikus szégyen kialakulásában
Vizin Gabriella, Strényer Zsuzsanna, Unoka Zsolt
Semmelweis Egyetem ÁOK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

Érzelmek kifejezésének mintázata szomatizációs zavarral küzdõ
személyek körében
Strényer Zsuzsanna1, Vizin Gabriella1, Strényer Ferenc2, Unoka Zsolt1
1Semmelweis Egyetem ÁOK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest
2Petz Aladár Megyei Oktató Kórház, Gyõr
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Szomatoform zavar-e a test-dysmorphiás zavar?
Vizin Gabriella, Strényer Zsuzsanna, Unoka Zsolt
Semmelweis Egyetem ÁOK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

A krónikus szégyen kapcsolata borderline személyiségzavarral
Unoka Zsolt1, Rácz Kata2, Balázs Tünde1, Vizin Gabriella1

1Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest
2Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Pszichológia Intézet, Budapest

16:45-18:15 Mozart terem I-III.

Kifejezéspatológia és mûvészetterápia II.
Elnökök: Gerevich József – Simon Mária

A pszichiátriai mûvészet hatásai, kölcsönhatásai
Simon Mária
PTE KK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pécs

A mûvészi spontaneitás és tudatosság mûvészetterápiás implikációi
Gerevich József
Addiktológiai Kutató Intézet, Budapest

Van Gogh agressziója
Pezenhoffer Ibolya1, Zsédel Krisztina2, Gerevich József3
1Addiktológiai Kutató Intézet, Budapest
2Károli Gáspár Református Egyetem Pszichológia Intézet, Budapest
3ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar, Budapest

Mozart pszichiátriai betegsége
Pezenhoffer Ibolya1, Zsédel Krisztina2, Gerevich József3
1Addiktológiai Kutató Intézet, Budapest
2Károli Gáspár Református Egyetem Pszichológia Intézet, Budapest
3ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar, Budapest

Az elemi érzelmek agresszív köntöse: Kim Ki-duk filmmûvészeti adaléka
az agresszió kérdéséhez
Pálosi Vivien1, Leindler Milán2, Zsédel Krisztina3, Gerevich József4
1Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Budapest
2Semmelweis Egyetem Magatartástudományi Intézet, Budapest
3Károli Gáspár Református Egyetem Pszichológia Intézet, Budapest
4Addiktológiai Kutató Intézet, Budapest

A Tárt Kapu Galéria három plusz fél éve
Horváth Szabolcs, Anginé Szántó Ibolya
Gyógyfoglalkoztatásért Alapítvány, Budapest
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16:45-18:15 Brahms terem I-II.

Gyermekvállalás pszichológiája szimpózium
Elnök: Cserepes Réka Eszter

„Ha nem jön a baba” – a meddõség krízise
Nagy Erika, Nagy Beáta Erika
Debreceni Egyetem Orvos- és Egészségtudományi Centrum, Népegészségügyi Kar,

Magatartástudományi Intézet, Debrecen

A várandósság idõszakának kérdései: a testkép és az anya-magzat
kötõdés kapcsolata
Barbócz Magdolna, Bugán Antal
Debreceni Egyetem Orvos- és Egészségtudományi Centrum, Népegészségügyi Kar,

Magatartástudományi Intézet, Debrecen

A nemi szerep-beállítódások és meddõséggel kapcsolatos életminõség
összefüggései: egy keresztmetszeti vizsgálat bemutatása
Cserepes Réka Eszter1, Wischmann Tewes2, Kollár János3, Kõrösi Tamás4, Bugán Antal1
1Debreceni Egyetem OEC NK, Magatartástudományi Intézet, Debrecen
2Universitätsklinikum Heidelberg, Institut für Medizinische Psychologie, Heidelberg
3Semmelweis Egyetem ÁOK, Magatartástudományi Intézet, Budapest
4Kaáli Intézet, Gyõr

Nemi sztereotípiák a meddõség következményeinek megítélésénél
orvostanhallgatók körében
Erdei Márta, Cserepes Réka Eszter, Bugán Antal
DE Orvos- és Egészségtudományi Centrum, Magatartástudományi Intézet, Debrecen

Befogadás
Moretti Magdolna
Magánpraxis, Eger

Evészavarok a várandósság idején.Valóban áldott állapot?
Lukács-Márton Réka1, Szabó Pál2
1Sapientia, Erdelyi Magyar Tudomanyegyetem, Marosvásárhely
2Debreceni Egyetem
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16:45-18:15 Liszt terem I-II.

Pszichoterápia és emóciók szimpózium
Elnök: Simon Lajos

A pszichoterápia jelenlegi helyzete
Simon Lajos
Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika

Virtuális Valóság alkalmazása az egészségügyben, különösen a
pszichiátriában és pszichoterápiában
Brindza Nóra, Simon Lajos
Semmelweis Egyetem, ÁOK, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

Az érzelmi arckifejezések vizsgálatának szerepe a borderline
személyiségzavar és a depresszió diagnosztikájában és a pszichoterápiás
folyamatban
Csizinszky Klára1, Szûcs Imola2, Simon Lajos1

1Semmelweis Egyetem, ÁOK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest
2Semmelweis Egyetem, ÁOK, Budapest

Hang a hangulatban. Vokális csatorna vizsgálata depressziós betegeken
Vicsi Klára1, Fodor Tamás1, Kiss Gábor1, Sztahó Dávid1, Hajduska-Dér Bálint2, Tusa
Jázmin3, Simon Lajos2

1Budapesti Mûszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Távközlési és Médiainformatikai
Tanszék, Beszédakusztikai Laboratórium, Budapest
2Semmelweis Egyetem, ÁOK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest
3Semmelweis Egyetem, ÁOK, Budapest

Transzszexuálisok önéletrajzainak elemzése
Déri Judit1, Berán Eszter2, Simon Lajos3

1Semmelweis Egyetem, ÁOK, Budapest
2Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar,
Pszichológiai Intézet, Budapest
3Semmelweis Egyetem, ÁOK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

16:45-18:15 Lehár terem I-II.

Testi betegségek pszichológiája
Elnökök: Császár Noémi – Ferencz Csaba

"Kalokagathia" – test és lélek egysége és kölcsönhatása az ókori európai
gondolkodásban
Péter Orsolya Márta
Semmelweis Egyetem, ÁOK Magatartástudományi Intézet, Budapest
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Gerincgyógyászati beavatkozások kimenetelének vizsgálata az
élettörténet vonatkozásában
Stoll Dániel Péter, Császár Noémi, Bagdi Petra, Harkai Viktória, Horváth Dóra, Mezei
Ágnes, Pataki Natália, Lazáry Áron, Varga Péter Pál
Országos Gerincgyógyászati Központ, Pszichoszomatikus Ambulancia, Budapest

A posztoperatív ellátás szerepe a gerincgyógyászatban
Mezei Ágnes, Császár Noémi, Bagdi Petra, Harkai Viktória, Horváth Dóra, Pataki
Natália, Stoll Dániel, Lazáry Áron, Varga Péter Pál
Országos Gerincgyógyászati Központ, Budapest

Gasztroszkópia hipnózisban
Bojti István1, Kuritárné Szabó Ildikó2, Kozma Ottó3

1Integratív Medicina Kft., Nyíregyháza
2Debreceni Egyetem NK Magatartástudományi Intézet, Debrecen
3Orosi Medicina Kft., Nyíregyháza

A mûtét elõtti és alatti szuggesztió gyógyulást segítõ hatása
Bagdi Petra, Császár Noémi, Harkai Viktória, Horváth Dóra, Mezei Ágnes, Pataki
Natália, Stoll Dániel Péter
Országos Gerincgyógyászati Központ, Budapest

Gyermekek preoperatív pszichológiai felkészítése
Harkai Viktória, Császár Noémi, Bagdi Petra, Horváth Dóra, Mezei Ágnes, Pataki
Natália, Stoll Dániel, Bolczár Szabolcs, Varga Péter Pál
Országos Gerincgyógyászati Központ, Budapest

Tapasztalatok gyermekkori krónikus fájdalom kezelésében a Bethesda
Gyermekkórház Fájdalom Ambulanciáján
Major János, Varga Zsófia Katalin, Gyimesi-Szikszai Andrea
MRE Bethesda Gyermekkórháza, Budapest

16:45-18:15 Liszt terem III.

Pszichoterápia a gyakorlatban
Elnökök: Süle Ferenc – Veress Albert

A spiritualitás mint az emberi specifikum közös nevezõje
Süle Ferenc, Unger Klára
Dr. Süle Bt., Budapest

Hûtlenségnek jutalma – házasságnak féke vagy motorja?
Veress Albert
Csíkszeredai Kórház Pszichiátriai Osztály
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A pszichoterápia természetes gyökerei a családban
Süle Ferenc
Dr. Süle Bt., Budapest

„Apád, anyád ide jöjjön“ – A korai családi kapcsolatok szcénái, és a
terápiás kapcsolódásaink jelene a nagycsoporton
Sáfrány Eszter, Valkó Lili, Zalka Zsolt, Németh György
Segély Helyett Esély Alapítvány – Thalassa Ház, Budapest

Ellentétes Erõk
Bélteczki Zsuzsanna1, Kuritárné Szabó Ildikó2, Erdélyi Ágnes3

1Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház, Nagykálló
2DEOEC Magatartástudományi Intézet Klinikai és Egészségpszichológiai Tanszék,
Debrecen
3Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház, Nagykálló

Az elutasított gyermektõl az anyaságig /hipnoterápiás esetrészlet/
Beszterci Felícia
Magánpraxis, Nyíregyháza

16:45-18:15 Fortuna terem

Organikus mentális zavarok
Elnökök: Harcos Péter – Szendi István

Értelmi fogyatékosok kihívást jelentõ magatartása és pszichiátriai
komorbiditásai
Csorba János1, Radványi Katalin1, Dudás Johanna1, Károly Fruzsina1, Rozsics
Teodóra2, Tóth Zsuzsa1

1ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar III.é, Budapest
2Semmelweis Egyetem, EKK III.é., Budapest

Minor neuropszichiátriai tünetek neuroanatómiai alapjai szisztémás
lupus erythematosusban (SLE)
Bódi Nikoletta1, Polgár Anna1, Kiss Emese1, Mester Ádám1, Poór Gyula1, Kéri
Szabolcs2

1Országos Reumatológiai és Fizioterápiás Intézet, Budapest
2SZTE ÁOK Élettani Intézet, Szeged; Nyírõ Gyula Kórház – OPAI, Budapest

A ritkánál is ritkább: Niemann-Pick kór C-típusa és Epidermolysis bullosa
Szendi István
Szegedi Tudományegyetem, Pszichiátriai Klinika, Szeged

Kié a beteg? Organikus pszichoszindróma-határok, határproblémák
Ekler Katalin, Magos Mária
Mohácsi Kórház, Pszichiátria
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Ritka epilepsziás rohamjelenségek pszichiátriai vonatkozásai
Tényi Dalma1, Gyimesi Csilla2, Tényi Tamás3, Janszky József2
1PTE Általános Orvostudományi Kar, Pécs
2PTE KK Neurológiai Klinika, Pécs
3PTE KK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pécs

Anosognosia és az Alzheimer-kór (ak) kezelésének más hátráltatói
Kappéter István
Feledékeny Emberek Hozztartozóinak Társasága, Budapest

16:45-18:15 Lehár terem III.

Forenzikus ellátás jövõje – kerekasztal
Elnök: Németh Attila

Kerekasztal a biztonsági és a forenzikus ellátás jövõjérõl a Nyírõ-OPAI és
a SE Pszichiátriai Klinika fejlesztésének tükrében
Németh Attila, Gaszner Gábor, Vizi János, Farkas Mária
Nyírõ Gyula Kórház- Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet, Budapest

16:45-18:15 Strauss terem

Holisztikus pszichiátriai gondozás kerekasztal
Elnök: Erdélyi Rita

Pszichiátriai gondozás a holisztikus szemlélet tükrében
Bagi Mária1, Balczár Lajos2, Csomós András3, Erdélyi Kálmán4, Erdélyi Rita5, Lõrintz
Zsuzsanna6, Magyar Iván7, Silling Tibor8

1Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelõintézet Pszichiátriai
Gondozó, Szolnok
2Cholnoky Ferenc Kórház Veszprém Pszichiátriai Gondozó
3Egészségügyi Központ Pszichiátriai Gondozó Füzesabony
4Újpesti Mentálhigiénés Gondozóintézet, Budapest
5BKM Kórháza Kecskemét Pszichiátriai Gondozó
6Fejér Megyei Pszichiátriai Gondozó Székesfehérvár
7Fõv.Önk.Kispesti Eü.Int. Pszichiátriai és Addiktológia Gondozó és Szakrendelés,
Budapest
8Váci Pszichiátriai Gondozó
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18:30-20:00 Pátria terem

JANSSEN szimpózium
Egy éves a Xeplion – interaktív, szavazásos szimpózium
Elnök: Bitter István

A szkizofrénia hosszú távú kezelésének kérdései az újabb vizsgálatok
tükrében
Bitter István

Paliperidone palmitate – Results from a large pragmatic European study
(Paliperidon palmitát: egy európai, nagy betegszámú, a klinikai
körülményeket tükrözõ vizsgálat eredményei
Andreas Schreiner

Vissza a jövõbe? – virtuális esetttanulmány a szkizofrénia korai fázisának
kezelésérõl
Herold Róbert

18:30-20:00 Bartók terem

Berlin-Chemie szimpózium
Elnök: Füredi János

A korai ejakuláció negatív párkapcsolati hatásai
Füredi János

A korai magömlés, mint a leggyakoribb férfi szexuális probléma –
pszichiátriai szempontból
Hal Viktor

A korai magömlés innovatív kezelési lehetõségei
Riesz Péter

20:00 Pátria terem

Pszicholiteratúra – Pszichiáter költõk szerzõi estje
Szerzõk: Balla László, Botond Gyula, Nagy Enikõ Éva, Zonda Tamás
Elõadók: Szersén Gyula, Sarudi Katalin, Nagy Zoltán, Zonda Tamás
Zongorán közremûködik: Szilágyi András

44 Január 23. csütörtök – délután



Január 24. péntek – délelõtt 45



46 Január 24. péntek – délelõtt



08:15-9.45 Pátria terem

EGIS Szimpózium
„S a lélek! – ami gondol, és akar,
Ohajt, és képzel, búsong, és örûl;” (Vörösmarty)
Elnök: Frecska Ede

Ép lélek épp a testben: A megtestesülés (embodiment) paradigmája
Frecska Ede

33 év a fájdalomambulancián
Embey-Isztin Dezsõ

"...de minden tapasztalás látkörén túl ott tündöklik a be nem járt világ" –
Lélek és test párbeszéde a terápiában
Moretti Magdolna

09:45-10:00 Kávészünet

10:00-11:15 Pátria terem

Plenáris elõadások
Elnökök: Lehóczky Pál – Kurimay Tamás – Molnár Károly

Mental health of european youth and scientific evidence for suicide
treatment and prevention
Wasserman Danuta
Professor in Psychiatry and Suicidology at Karolinska Institutet, Stockholm

Body and Mind: internal boundaries and external borders
Bhugra Dinesh
Professor of Mental Health & Cultural Diversity Institute of Psychiatry, King’s College

London

11:30-13:00 Pátria terem

Családterápiás szimpózium
Elnökök: Barczy Magdolna – Balogh Klára

"A szerelem valahol útközben elkerült"
Árkovits Amaryl
PTE KK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika Mentálhigiénés Járóbetegrendelés és

Gondozó, Pécs
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Apáktól szomorodott anyaszomorítók
Komlósi Piroska
Bethesda Gyermekkórház, Budapest

Az Érzelmekre Fókuszáló Párterápia kezelési elvei a szexuális
diszfunkciók esetén
Baráth Katalin
Pest Megyei Szent Rókus Kórház és Intézményei, Budapest

Felborult családi egyensúly, felborult cukoranyagcsere
Balogh Klára
Pszichoszomatikus Magánrendelõ, Debrecen

11:30-13:00 Bartók terem

Média szerepe az öngyilkosság prevencióban szimpózium
Elnökök: Balázs Judit – Bodonovich Jenõ

Fiatalkori öngyilkosság és a média: Rizikófaktorként a “Budaörsi kettõs
öngyilkosság” közlésének, prevenciós lehetõségként a SUPREME
projektnek a bemutatása
Balázs Judit1,2, Keresztény Ágnes1,3, Bálint Mária4, Farkas Luca2, Mészáros Gergely2,
Hadlaczky Gergely5, Carli Vladimir5, Wasserman Danuta5

1ELTE, Pszichológia Intézet, Fejlõdés-, és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék,

Budapest
2Vadaskert Gyermekpszichiátriai Kórház és Szakambulancia, Budapest
3Semmelweis Egyetem, Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, ELTE,

Pszichológia Intézet, Fejlõdés-, és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék, Budapest
4Fõvárosi Pedagógiai Szakszolgálat XII. kerületi Tagintézménye, Budapest
5Karolinska Institutet, Stockholm, Svédország

Mindennapi öngyilkosságaink. Az öngyilkosság megjelenítése a médiában
Bodonovich Jenõ
Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság, Budapest

Valóban erre az információra van szüksége nézõnek, hallgatónak?
Beszélgetés az öngyilkosság médiamegjelenítésérõl az újságíró, a média-
és hírközlési biztos és a gyermekpszichiáter részvételével.
Moderátor: Fekete Sándor
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11:30-13:00 Mozart terem I-III.

Spiritualitás a lelki egészségben kerekasztal
Elnökök: Kosza Ida – Süle Ferenc

Spiritualitás a lelki egészségben
Kosza Ida1, Süle Ferenc2

1Gálfi Béla Pszichiátriai Oktató Kh. Pomáz
2Dr. Süle BT, Budapest

Résztvevõk: Bíró Pál Tibor; Frecska Ede; Horváth Szabolcs; Rev. Kálmán József; Móré
Csaba; Purebl György

11:30-13:00 Brahms terem I-II.

A pszichoterápia elmélete
Elnökök: Bokor László – Harmatta János

Operacionalizált Pszichodinamikai Diagnosztika (OPD-2) szerepe a
pszichoterápiás képzésben
Harmatta János1, Bagotai Tamás2

1OORI Tündérhegyi Pszichoszomatikus és Pszichoterápiás-rehabilitációs Osztály,
Budapest
2magánrendelõ

Az interszubjektív fordulat és a neuro-pszichoanalízis terápiás jelentõsége
Bokor László
MentalPort pszichoanalitikus rendelõ, Pszichoterápia szerkesztõség, Budapest

Gondolatok a kölcsönös analízisrõl
Petõ Katalin
magápraxis

A terapeuta identitása és a borderline patológia
Keresztes Zoltán
magánpraxis

Kétféle objektív? – A pszichoterápia hatása a terapeuta és a kutató
szemszögébõl
Papp Barbara1, Holló András2, Láng András1, Péley Bernadette1, Harmatta János2

1Pécsi Tudományegyetem, BTK, Pszichológiai Intézet, Pécs
2OORI Pszichoszomatikus és Pszichoterápiás-rehabilitációs Osztály (Tündérhegy),
Budapest
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11:30-13:00 Liszt terem I-II.

Hangulat és szorongásos zavarok
Elnökök: Gonda Xénia – Stauder Adrienne

Bizonnyal kéj az õrület: affektív zavarok és affektív temperamentumok
evolúciósan adaptív aspektusból
Gonda Xénia
Semmelweis Egyetem, Klinikai és Kutatási Mentálhigiénés Osztály, Budapest

Antidepresszív farmakoterápiában és rTMS kezelésben részesülõ
depressziós betegek kognitív funkcióinak vizsgálata CANTAB segítségével
Morvai Szabolcs1, Móré E. Csaba1,2, Égerházi Anikó2, Kovács Attila2, Berecz Roland2,
Frecska Ede1,2

1Kenézy Gyula Kórház Debrecen, Felnõtt Pszichiátria
2DEOEC Pszichiátriai Tanszék Debrecen

Temperamentum vagy karakter? Egyes személyiség jellemzõk összefüggése
a depressziós tünetekkel és a jólléttel.
Stauder Adrienne, Nistor Katalin, Susánszky Éva, Ádám Szilvia
Semmelweis Egyetem, ÁOK, Magatartástudományi Intézet, Budapest

Depressziós tünetek, szorongás és az affektív temperamentumok
vizsgálata diabéteszes betegeknél családorvosi praxisokban
Torzsa Péter1, Becze Ádám1, Eõry Ajándék1, Gonda Xénia2, Pálfy Adrienn1,
Pozsonyi Etelka1, Kalabay László1, Rihmer Zoltán2

1Semmelweis Egyetem ÁOK, Családorvosi Tanszék, Budapest
2Semmelweis Egyetem ÁOK, Klinikai és Kutatási Mentálhigiénés Osztály, Budapest

Szorongásos zavar a meddõségben
Higi Vera, Süli Ágota, Kiss Anna, Varga Márta, Kósa Zsolt, Vereczkey Attila
Versys Clinics Humán Reprodukciós Intézet, Budapest

A krónikus fejfájás és a szorongásos zavar komorbiditásának vizsgálata a
jellemzõ személyiségjegyek elemzésével
Hal Melinda1, Dr. Purebl György2, Dr. Hal Viktor3

1PPKE-BTK Pszichológiai Intézet Pszichológia Szak, Pécs
2Semmelweis Egyetem Magatartástudományi Intézet, Budapest
3Bajai Szent Rókus Kórház Pszichiátriai Osztály, Baja
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11:30-13:00 Lehár terem I-II.

Pszichiátriai ellátás a gyakorlatban
Elnökök: Feller Gábor – Vincze Gábor

Psychiatric care in two specific situations in France: work conflicts and
refugees asking for asylum
Feberey Jean-Yves
Centre Hospitalier de Breil-sur-Roya (Alpes-Maritimes)

Kognitív tréning neuropszichiátriai osztályon
Hidasi Zoltán1, Szigeti F. Judit2, Salacz Pál1, Csibri Éva1

1Semmelweis Egyetem ÁOK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest
2Semmelweis Egyetem ÁOK Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest

Rehabilitáció az emberért. Foglalkozás-terápiás klubok a Jahn Ferenc
Dél-pesti Kórház I.Pszichiátriai és Pszichiátriai Rehabilitációs Osztályán
Szûcsné Révai Katalin
Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház I. Pszichiátriai és Pszichiátriai Rehabilitációs Osztály,
Budapest

Önismereti utazás a kiégés ellen, egy pszichiáter küzdelme
Palotai Gabriella
Classis Oktató és Gyógyító Kft. Gyõr

Cyberbullying avagy The Dark Side of the Moon
Blazsek Péter
Community Mental Health Centre, Cygnet House, Ware, Hertfordshire Partnership
University NHS Foundation Trust, United Kingdom

"Már 40 éve a feleséged vagyok" – családterápia demenseknél
Driesz Márta
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház Pszichiátriai Osztály, Szolnok

"Vissza az életbe, vissza a társadalomba". A hajléktalanok mentálhigénés
rehabilitációja.
Böszörményi Dalma
Tiszta Forrás Alapítvány, Budapest

11:30-13:00 Liszt terem III.

Gyermekkori szexuális abúzus munkacsoport
Elnök: Vizi János

Fikció vagy valóság – avagy a néhány rémtörténet a gyermekek elleni
szexuális abúzusról
Vizi János1, Kugler Gyöngyi2, Hirsch Tibor3

1Nyírõ Gyula Kórház-Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet, Budapest
2Fehér Liliom Egyesület, Budapest
3ELTE Filmtudományi Tanszék, Budapest
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11:30-13:00 Fortuna terem

Neurobiológia és pszichofarmakológia
Elnökök: Fodor Miklós – Makkos Zoltán

Omega-3, avagy a pszichiátria a halászati lobby hálójában
Fodor Miklós
független pszicháter szakértõ, Budapest

Farmakogenetikai vizsgálat clozapint szedõ szkizofrén betegeknél, avagy
mennyi gyógyszert adjunk, hogy betegünk ” ép testben ép lélekké”
legyen?
Bulucz Judit1, Tóth Katalin2, Csukly Gábor1, Monostory Katalin2, Bitter István1

1Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest
2MTA Kémiai Kutatóközpont, Farmakobiokémiai Osztály (MTA KK), Budapest

De novo mutációk azonosítása szkizofréniában 16 trió teljes-exom
szekvenálásával
Réthelyi János1, Pulay Attila1, Koller Júlia2, Horváth Attila2, Balicza Péter3, Benkovits
Judit1, Zahuczky Gábor4, Barta Endre2, Likó István5, Németh György5, Urbányi
Zoltán5, Molnár Mária Judit3, Nagy László2

1Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest
2Debreceni Egyetem, Orvos- és Egészségtudományi Centrum, Genomikai Központ,
Debrecen
3Semmelweis Egyetem Genomikai Medicina és Ritka Betegségek Intézete, Budapest
4UD-GenoMed Kft, Debrecen
5Richter Gedeon NyRt, Budapest

Dopaminerg terápia és kreativitás Parkinson-kórban: a szkizotípiás
vonások közvetítenek?
Polner Bertalan1,2, Nagy Helga3,4, Kéri Szabolcs2,5

1BME Kognitív Tudományi Tanszék, Budapest
2Nyírõ Gyula Kórház – Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet, Budapest
3Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet, Budapest
4Semmelweis Egyetem, Neurológiai Klinika, Budapest
5Szegedi Tudományegyetem, Élettani Intézet, Szeged

A kémiai gyógyítás mítosza, könyvismertetõ
Hamvas Szilárd
HPFT, North Herts CMHT, Letchworth GC, United Kingdom

Kognitív endofenotípus jellemzõk vizsgálata alkoholbetegek és családtagjaik
körében
Gál Bernadett Ildikó1,2, Andó Bálint3, Janka Zoltán3, Álmos Péter3

1SZTE ÁOK Klinikai Központ, Pszichiátriai Klinika (TDK hallgató), Szeged
2SZTE BTK Pszichológia Intézet, Szeged
2SZTE ÁOK Klinikai Központ, Pszichiátriai Klinika, Szeged
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11:30-13:00 Lehár terem III.

Forrásház munkacsoport
Elnök: Magyar Iván György

Forrásra lelni önmagunkban – otthonra lelni a Forrásházban Gyógyító
Mûvészeti Mûhely és Tárt Kapu Színház a Forrásházban
Magyar Iván György1, Kaszás Nóra Mária1, Sárkány-Balogh Csilla és mtsai.2
1Kispesti Egészségügyi Intézet, Pszichiátriai és Addiktológiai Gondozó, Budapest
2Kispesti Családsegítõ/Forrásház Pszichiátriai Betegek Nappali és Közösségi Ellátása,

Budapest

11:30-13:00 Strauss terem

A tudat és az én munkacsoport
Elnök: Mórotz Kenéz

A tudat és az én, avagy miképpen viszonyulhatunk tudatunk termékeihez?
Mórotz Kenéz
EU-TEAM Humán BT, Budapest

13:00-14:00 Ebédszünet

13:00-14:00 Pátria terem

AstraZeneca szimpózium
Négyrõl az ötre II. – a DSM-5 változásai a mindennapi
gyakorlatban (interaktív fórum)
Elnök: Makkos Zoltán

Bánki M. Csaba
Olasz Anna
Vas Anna
Haraszti László
Herold Róbert
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13:00-14:00 Bartók terem

TEVA szimpózium
2 pólus 3 oldalról – Bipoláris zavarról 60 percben
A bipoláris zavar korszerû szemlélete
Rihmer Zoltán

Nehéz beteg a bipoláris? – A bipoláris beteg hosszútávú gondozása
Németh Attila

Paradigma váltás a bipoláris zavar kezelésében
Szekeres György

13:00-14:00 Lehár terem I-II.

KÖNYVBEMUTATÓ – A pszichoterápia alapjai
Szerkesztették: Unoka Zsolt, Purebl György, Túry Ferenc, Bitter István

13:00-14:00 II. emelet – GALÉRIA,

POSZTER-SZEKCIÓ II.
Pszichiátria a gyakorlatban

Elnökök: Gazdag Gábor – Lõke János

A szomatikus és pszichiátriai/pszichológiai orvoslás kapcsolatáról
Zsombók Terézia
Semmelweis Egyetem – Neurológiai Klinika, Budapest

A gerincmûtétek pszichoneuroimmunológiája
Horváth Dóra1, Császár Noémi2, Bagdi Petra2, Font Orsolya1, Harkai Viktória2,
Mezei Ágnes2, Pataki Natália2, Stoll Dániel Péter2, Tóth Zoltán2, Varga Péter Pál2
1Pszichoszomatikus Ambulancia Kft, Budapest
2Országos Gerincgyógyászati Központ, Budapest

Magyarországi gyakorlat az agitált, pszichotikus betegek ellátásában
Szegõ Andrea1, Eleméry Mónika1, Kovács Gábor2

1Semmelweis Egyetem, Kútvölgyi Klinikai Tömb, Klinikai és Kutatási Mentálhigiénés

Osztály, Budapest
2Pozitron Diagnosztikai Központ, Budapest
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A Korai Mentális Teszt alapellátásban való alkalmazhatósága a demencia
prodroma szûrésében
Papp Edina, Pákáski Magdolna, Drótos Gergely, Kálmán János
SZTE-ÁOK Pszichiátriai Klinika, Szeged

Antipszichotikum terápiában részesülõ betegek QTc értékeinek vizsgálata
Jakab Judit1, Masszi Gabriella2, Makkos Zoltán1

1Nyírõ Gyula Kórház – OPAI III. Pszichiátriai Osztály, Budapest
2Nyírõ Gyula Kórház – OPAI Belgyógyászati Osztály, Budapest

Az olvasási nehézség spektrum és komorbid szorongásos zavarok:
szisztematikus áttekintõ tanulmány
Tárnokiné Törõ Krisztina1,2, Balázs Judit3,4

1Semmelweis Egyetem, Mentális Egészségtudományok Doktori Iskola, Budapest
2Vecsés Város Önkormányzat Családsegítõ és Gyermekjóléti Szolgálat, Vecsés
3ELTE, PPK, Pszichológia Intézet, Fejlõdés- és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék,

Budapest
4Vadaskert Gyermekpszichiátriai Kórház és Szakambulancia, Budapest

Költség vs. hatékonyság? Antipszichotikumok költséghatékony
alkalmazásának dilemmái egy angliai közösségi pszichiátriai gondozóban
Blazsek Péter
Community Mental Health Centre, Cygnet House, Ware, Hertfordshire Partnership

University NHS Foundation Trust, United Kingdom

Magány és izoláció, mint rizikófaktor az öngyilkos magatartás
hátterében. Tapasztalataink
Kiss Barna, Szlávik Gyõzõ, Vincze Gábor
Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház, Gyula

Pozitív Pszichológia – Pozitív Menedzsment?
Battonyai Tünde1, Kun Andrea2, Olajos-Szabó Alexandra1, Gyõrffy Zsuzsa3

1Monday Morning Tanácsadó Kft., Budapest
2Navigare Consulting Kft., Budapest
3SE ÁOK Magatartástudományi Intézet, Budapest

Serdülõk káros szenvedélyei társadalmi helyzetük tükrében
Varga Szabolcs1, Pikó Bettina2

1Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Budapest
2Szegedi Tudományegyetem, Magatartástudományi Intézet, Szeged

Ép lélekkel az ép testért – A pszichoonkológiai ambulancia kezdeti
tapasztalatai a Nyírõ Gyula Kh- OPAI-ban
Prezenszki Zsuzsanna, Kegye Adrienne
Nyírõ Gyula Kh- OPAI Pszichiátriaia Szakambulancia, Budapest
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Viselkedésmintázatok és dinamikus családreprezentációk
Kékes Szabó Marietta
SZTE BTK Pszichológiai Intézet, Szeged

Haemoteszt pozitivitás a Pszichiátrián, de Clerambault szindróma
Ekler Katalin1, Grász Dénes2

1Mohácsi Kórház, Pszichiátria, Mohács
2Mohácsi Kórház, Laboratórium, Mohács

A fülzúgás és a depresszió együttjárása
Nagy Gabriella1, Zsilinszky Zsuzsanna2, Tamás László3

1Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház I. Pszichiátriai Osztály, Budapest
2Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház FOG Osztály, Budapest
3SE FOG és Fej- Nyaksebészeti Klinika, Budapest

"Fellélegzünk"-Csoportos pszichés támogatás a légzésrehabilitáció során
Hodován Zsófia
Országos Korányi TBC és Pulmonológiai Intézet

Az Autentikus Terápiás Módszer bemutatása
Kiszely Márta1,2,3, Galambosi Anna1,2,3, Gosztonyi László1, Bai-Nagy Katalin1,2, Kiss
Zoltán1,3, Kassai-Farkas Ákos1,2,3, Kocsis Anikó1, Gelléri Ágnes1,3, Szecsõdy Kristóf1,
Maros B. Yudit1,3

1Autentikus Terápiás Egyesület, Budapest
2Nyirõ Gyula Kórház- OPAI, I. Pszichiátriai és Pszichiátriai Rehabilitációs Osztály,

Budapest
3magánpraxis, Budapest

14:15-15:45 Pátria terem

Depresszió és öngyilkosság szimpózium
Elnökök: Rihmer Zoltán – Purebl György

Depresszió, öngyilkosság és öngyilkosság megelõzés Magyarországon
Rihmer Zoltán1, Döme Péter2

1Klinikai és Kutatási Mentálhigiénés Osztály, Kútvölgyi Klinikai Tömb, Semmelweis

Egyetem, Budapest
2Öngyilkosság-megelõzõ és Kutató Laboratórium, Országos Pszichiátriai és

Addiktológiai Intézet, Budapest

Problémamegoldó tréning krónikus depresszióban
Perczel Forintos Dóra, Ajtay Gyöngyi
Semmelweis Egyetem ÁOK Klinikai Pszichológia Tanszék, Budapest
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Fiatalkori öngyilkosság hazánkban
Balázs Judit1,2

1ELTE, PPK, Pszichológia Intézet, Fejlõdés-, és Klinikai Gyermekpszichológia Tanszék,

Budapest
2Vadaskert Gyermekpszichiátriai Kórház és Szakambulancia, Budapest

Az affektív temperamentumok patoplasztikus szerepe az öngyilkosság
kialakulásában
Gonda Xénia1,2

1Klinikai és Kutatási Mentálhigiénés Osztály, Kútvölgyi Klinikai Tömb, Semmelweis

Egyetem, Budapest
2Budapest Öngyilkosság-megelõzõ és Kutató Laboratórium, Országos Pszichiátriai és

Addiktológiai Intézet, Budapest

Többszintû közösségi programok a depresszió és az öngyilkosság
megelõzésében
Purebl György
Semmelweis Egyetem Magatartástudományi Intézet, Budapest

Jelentés a Heves megyei öngyilkosság-megelõzési program állásáról
Wernigg Róbert
Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve, Eger

14:15-15:45 Bartók terem

Sportlélektani szimpózium
Elnökök: Kurimay Tamás – Kárpáti Róbert

A sport és családbarát munkahely víziója
Kurimay Tamás, Kárpáti Róbert, Palotai Gabriella

A munkahelyi mentális egészség és jól-lét Európai Egészség Program elemei
Betlehem József

Sport szerepe a munkahelyi kultúrában- kiégés megelõzés
Kurimay Tamás1, Kárpáti Róbert2, Palotai Gabriella3

1Szent János Kórház és Észak-budai Egyesített Kórházak, Pszichiátriai Osztály,

Budapest
2Fejér Megyei Szent György Kórház Pszichiátriai Centrum, Székesfehérvár
3Classis Oktató és Gyógyító Kft., Gyõr

A testedzésfüggõség vizsgálata súlyzós testedzést végzõ férfiak körében
Babusa Bernadett
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Budapest
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Kerekasztal beszélgetés – résztvevõk:

dr. Nébald György, fõosztályvezetõ, EMMI, olimpiai bajnok
Betlehem József, dékán, egyetemi docens, Pécsi Tudományegyetem Egészség-
tudományi Kar, Közös Akció a Lelki Egészség Területén– Lelki egészség a
munkahelyen
Márton László, Leier Autó Kft., Gyõr, ügyvezetõ
Fülöp Gábor, Magyar Telekom, igazgató
Léder László, pszichológus, Országos Egészségfejlesztési Intézet, fõigazgató,
Egészségkommunikációs Központ szakmai vezetõ
Dr. Szabó Tünde, a Magyar Úszó Szövetség fõtitkára, MOB elnökségi tag,
SPORTJUS elnökségi tag, olimpiai ezüstérmes
Dr. Palotai Gabriella, pszichiáter, magánpraxis

14:15-15:45 Mozart terem I-III.

Kifejezéspatológia és mûvészetterápia III.
Elnökök: Hárdi István – Vass Zoltán

Szexuális funkciózavarok és patológiás nárcizmus jelei egy rajztesztben
Hevesi Krisztina1, Surányi Zsuzsanna2, Takács Marcell2, Vass Zoltán2

1Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Budapest
2Károli Gáspár Református Egyetem Pszichológia Intézet, Budapest

A lelki és testi sebzettség megjelenése pszichiátriai betegek kreatív
csoporton született alkotásaiban
Hazag Anikó, Borszéki Judit, Varga Gábor, Ferencz Csaba
Szent Imre Kórház Pszichiátriai Osztály, Budapest

Egy Art Brut mûvésznõ lelki útja képekben
Antos Zsolt
Zuglói Benedek Elek EGYMI, Pedagógiai Szakmai Csoport, Budapest

A diszharmónia és ambivalencia képi kifejezõdése egy paranoid schizofrén
nõbeteg rajzaiban
Bódi-Kiss Zsófia Eszter
Hetényi Géza Kórház és Rendelõintézet,Szolnok, Pszichiátria

„Testre szabott” lélek
Takács Marianna
Pszichiátriai Betegek Otthona Szentgotthárd

Tavaszi szél vizet áraszt. Egy kórus alakulása
Vitkai Éva, Erdélyi Ágnes
Szabolcs-Szatmár Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház, Nyíregyháza
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14:15-15:45 Brahms terem I-II.

Beszéljünk a "Szerelemrõl" – filmes munkacsoport
Elnök: Stark András

"Beszéljünk a "Szerelemrõl" – a szerelem átélésének és kifejezésének
lehetõségei az élet alkonyán" Mûhely Michael Haneke filmje nyomán
Stark András
Bizalom Magánpszichoterápiás Központ, Pécs

14:15-15:45 Liszt terem I-II.

WAPR Magyar Szimpóziuma
Elnökök: Kosza Ida – Veress Albert

Csíkban fészkel a Phoenix madár. (Hamvaiból kelt életre Társaságunk).
A WAPR Romániai Egyesületének története, mûködése, kapcsolatai a
Magyar Egyesülettel
Veress Albert

A pszichiátriai rehabilitáció magyar története
Kosza Ida

A képzõmúvészet szerepe a pszichiátriai rehabilitációban
Kassai-Farkas Ákos
Nyírõ Gyula Kórház – OPAI, Budapest

Pszichiátria és ember jogok a bioetika szemszögébõl
Kovács József
Semmelweis Egyetem Magatartástudományi Intézet Bioetika Részleg, Budapest

14:15-15:45 Lehár terem I-II.

Pszichiátriai ellátási modellek
Elnökök: Móré E. Csaba – Németh Attila

Az OPNI bezárásától az OPAI megnyitásáig Névtáblacsere vagy
sikersztori?
Németh Attila
Nyírõ Gyula Kórház – OPAI, Budapest

A mentális egészség, mint fundamentum…
Frecska Ede1, Móré E. Csaba1, Gajdos Ágoston1, Kornyiczki Ágota2

1DEOEC Pszichiátriai Klinika, Debrecen
2„Jót, s jól” Egyesület, Debrecen
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Egyedi gondozási utak a komplex ellátórendszer keretében
Erdélyi Kálmán
Újpesti Mentálhygiénés Gondozóintézet, Budapest

Nem minden arany, ami fénylik (4 év angliai munkavégzés tapasztalatai)
Hamvas Szilárd
HPFT, North Herts CMHT, Letchworth GC, United Kingdom

Miben különbözik a pszichoterápiás rezsim az osztályos pszichoterápiától?
A pszichoterápiás rezsimmel mûködõ osztály jellegzetességei
Harmatta János
OORI Tündérhegyi Pszichoszomatikus és Pszichoterápiás-rehabilitációs osztály

(Tündérhegy), Budapest

A kocka el van vetve? Kockázatelemzés- és kezelés az angliai közösségi
pszichiátriai gondozásban
Blazsek Péter
Community Mental Health Centre, Cygnet House, Ware, Hertfordshire Partnership

University NHS Foundation Trust, United Kingdom

Az alternatív terápia megjelenése a pszichiátriai betegek kezelésében
Markos Valéria
Jávorszky Ödön Kórház, Vác

14:15-15:45 Liszt terem III.

Az új Ptk. következményei munkacsoport
Elnök: Vizi János

Az új Ptk. hatályba lépésének néhány várható következménye a
pszichiátria és a szakértõi munka napi gyakorlatára
Vizi János1, Farkas Antónia2

1Nyírõ Gyula Kórház-Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet, Budapest
2Fõvárosi Törvényszék, Budapest

14:15-15:45 Fortuna terem

Az együttmûködés lépcsõfokai munkacsoport
Elnök: Juhász Erzsébet

Az együttmûködés lépcsõfokai: a találkozástól a terápiás szövetségig
Juhász Erzsébet1, Rosta Teodóra2

1Kút Alapítvány, Pszichoterápiás Rendelõ, Budapest
2Hanumán Oktató és Tanácsadó Kft., Budapest
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14:15-15:45 Lehár terem III.

Szemmozgásokkal történõ Deszenzitizálás és Újrafeldolgozás
(EMDR) munkacsoport
Elnök: Havelka Judit

Eye Movement Desensitization and Reprocessing, vagyis Szem-
mozgásokkal történõ Deszenzitizálás és Újrafeldolgozás-(EMDR)
Havelka Judit
Pszichotraumatológus EMDR practitioner Antwerpen, Belgium

14:15-15:45 Strauss terem

Nagycsoport az MPT Kongresszuson II.
Vezetik: Magyar Csoportpszichoterápiás Egyesület stábja

Nagycsoport az MPT Kongresszuson II.

15:45-16:00 Kávészünet

16:00-17.45 Bartók terem

MPT Küldöttközgyûlés
Levezetõ elnökök: Lehóczky Pál – Bitter István – Nagy Enikõ Éva – Molnár Károly

18:00-19:30 Bartók terem

Lundbeck szimpózium
Érték a mérték – a kontrollált ivás, mint új terápiás lehetõség az
alkoholfüggõség kezelésében
Elnök: Kassai-Farkas Ákos

Demetrovics Zsolt
Haraszti László
Petke Zsolt
Szily Erika
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18:00-19:30 Liszt terem I-II.

Richter szimpózium
Elnök: Németh György

Kibújik a szög a bipoláris zsákból
Janka Zoltán

A bipoláris betegség korszerû farmakoterápiája
Rihmer Zoltán

Cariprazin – Hogyan jutottunk kettõrõl háromra...
Laszlovszky István

20:00 Pátria terem

Fogadás
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08:15-09:45 Bartók terem

Servier szimpózium – Élmények és dimenziók
Elnök: Füredi János

Szeretés-, és idõélmény, örömképesség – Filmesszé
Stark András

Független érzelmi dimenziók depresszióban
Rihmer Zoltán

10:00-11:00 Pátria terem

Plenáris elõadás – Emlékezés Buda Bélára
Elnökök: Bagdy Emõke – Gádoros Júlia

A mentor
Haraszti László
Flór Ferenc Kórház. Kistarcsa

Mit jelentett nekem Buda Béla?
Pilling János
Semmelweis Egyetem, Magatartástudományi Intézet, Budapest

A szexológia szalonképtelennek bizonyult, vajon a szexuális medicina
bebocsátatik-e az úri társaságba?
Vizi János
Nyírõ Gyula Kórház-Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet, Budapest

11:00-11:15 Kávészünet
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11:15-13:15 Pátria terem

Autizmus szimpózium
Elnökök: Gallai Mária – Szilvásy Zsuzsanna

Autizmus Szimpózium – Az autizmussal élõk is felnõnek....
Neurobiológiai, genetikai ismeretek
Gallai Mária
Semmelweis Egyetem I. Gyermekgyógyászati Klinika, Budapest

Az autizmus spektrum zavar tünetei 0-100 éves korig
Horváth Dóra, Gallai Mária
Semmelweis Egyetem I. sz. Gyermekgyógyászati Klinika, Gyermekpszichiátriai Osztály,

Budapest

Az újfajta ellátotti szerep autizmus területén / Az önérdekérvényesítés
hatásai az ellátórendszerre
Szilvásy Zsuzsanna
Autism Europe, Budapest

Autizmus spektrum zavarok felnõttkori diagnosztikája és differenciál
diagnosztikája
Stefanik Krisztina
ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar, Budapest

Gyógyszeres terápia szerepe az autizmus spektrum zavar ellátásában
Sztanó Flóra1, Bulucz Judit2
1MRE Bethesda Gyermekkórház, Budapest
2Semmelweis Egyetem ÁOK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

Az autizmus spektrum zavarral élõ gyermekek és serdülõk ellátása: A
szülõkkel való együttmûködés szerepe
Mészáros Lõrinc1,2, Szári Laura1, Török Zsófia1, Gallai Mária2

1„Egy Másik Út” Tanácsadó és Terápiás Központ, Budapest
2Semmelweis Egyetem, ÁOK, I.sz. Gyermekgyógyászati Klinika, Gyermek- és

Ifjúságpszichiátriai Osztály, Budapest

Ellátás és terápiás lehetõségek felnõttkorban
Németh Krisztina, Balázs Anna
Autizmus Alapítvány, Budapest
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11:15-13:15 Bartók terem

Neuroradiológiai szimpózium – Neuroradiológiai társaság
Elnök: Barsi Péter

A neuroradiológia eszközei pszichiátriai kórképekben 1
Barsi Péter
SE MR Kutatóközpont, Budapest

A neuroradiológia eszközei pszichiátriai kórképekben 2: funkcionális MR
vizsgálat
Kozák Lajos Rudolf
SE MR Kutatóközpont, Budapest

Autismus: a functionális és struktúrális network elemzése, alkalmazási
lehetõségei
Berényi Ervin
DE ÁOK Orvosi Laboratóriumi és Képalkotó Diagnosztikai Tanszék, Debrecen

Volumetriás vizsgálatok enyhe kognitív deficitben
Szabó Ádám
SE MR Kutatóközpont, Budapest

Pszichiátriai esetek egy MR mûszakból: esetbemutatás
Szidonya László
SE Kardiológiai Központ, Budapest

Lateralis thalamus stroke pszichiátriai tünetekkel – esetbemutatás
Solymosi Diána
Orsz. Korányi Tbc-Pulmonológiai Intézet, Budapest

Post partum pszichoszindróma: 3 eset bemutatása
Pozsár Kinga
Orsz. Korányi Tbc-Pulmonológiai Intézet, Budapest

11:15-13:15 Mozart terem I-III.

Mûvészetterápiák a rehabilitációban kerekasztal
Elnök: Simon Lajos

A dráma szerepe a rehabilitációban
Szakács Melinda
Moravcsik Alapítvány, Budapest

Rehabilitáció, mûvészetterápia, biblioterápia
Hász Erzsébet
Fõvárosi Önkormányzat, Péterfy Sándor utcai Kórház- Rendelõintézet és Baleseti
Központ, Krízisintervenciós és Pszichiátriai Osztály, Budapest
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Szabad alkotás a rehabilitációban – Budapest Art Brut Galária, PsychArt24
Kovács Emese
Moravcsik Alapítvány, Budapest

Mûvészetterápia a pszichoterápiában
Szerdahelyi Zsuzsa
Moravcsik Alapítvány, Budapest

Mûvészetterápiás tevékenység a szentgotthárdi Pszichiátriai Betegek
Otthonában
Takács Marianna
Pszichiátriai Betegek Otthona, Szentgotthárd

Szocioterápiás lehetõségek a pszichiátriai betegeknek bentlakást nyújtó
ellátásaiban
Budovinszky Csilla
Mohács-Kölked Református Társegyház Pándy Kálmán Otthona, Mohács

Spirituális megközelítésû mûvészeti terápia mantraének segítségével egy
spirituális beállítottságú intézményvezetõ, szociális munkás, komplex
mûvészet
Karacs Ildikó
Szociális Alapellátási Központ, Mór

11:15-13:15 Brahms terem I-II.

Kognitív idegtudományok
Elnökök: Kéri Szabolcs –Szendi István

Új klinikai skála a poszttraumás tünetek felmérésére: a DSM-5 és a
pszichodinamikai megközelítés jelentõsége, pszichometriai és biológiai
validitás
Kroó Adrienn1, Kéri Szabolcs2,3, Einat Levy-Gigi4, Dori Rubinstein1, Németh Attila3,
Hárdi Lilla1

1Cordelia Alapítvány, Budapest
2Szegedi Tudományegyetem, Élettani Intézet, Szeged
3Nyírõ Gyula Kórház - Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet, Budapest
4University of Haifa, Department of Neurobiology and Ethology, The Brain and
Behavior Laboratory, Haifa, Israel

A kontextus kontingenciaváltásának zavara összefügg a poszttraumás
tünetekkel és a hippocampus CA3 alrégiójának volumencsökkenésével
szkizofréniában
Kádár Bettina1,2, Kelemen Oguz3, Kéri Szabolcs1,2

1Szegedi Tudományegyetem, Élettani Intézet, Szeged
2Nyírõ-Gyula Kórház – Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet, Budapest
3Bács- Kiskun Megyei Önkormányzat Kórháza, Pszichiátriai Osztály, Kecskemét
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Hipnotikusan módosult tudatállapotban fokozódik a döntési hatékonyság
Szendi István1, Kovács Zoltán Ambrus1, Albert Anita1, Hack Anita1, Drótos
Gergely1, Csifcsák Gábor2, Boda Krisztina3, Boncz István1

1Szegedi Tudományegyetem, Pszichiátriai Klinika, Szeged
2Szegedi Tudományegyetem, Pszichológiai Intézet, Szeged
3Szegedi Tudományegyetem, Orvosi Fizikai és Orvosi Informatikai Intézet, Szeged

Szociális kogníció deficit szkizofréniában
Fekete Zita, Vass Edit, Kancsev Alexander
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktató Kórház, Nagykálló

Explicit és implict tanulási teljesítmények kettõs disszociációja
szkizofréniában
Racsmány Mihály1, Demeter Gyula1, Szõllõsi Ágnes1, Domján Nóra2, Janacsek
Karolina3,4, Németh Dezsõ3, Keresztes Attila1, Pajkossy Péter1, Greminger Nóra1,
Szendi István2

1Budapesti Mûszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Kognitív Tudományi Tanszék,
Budapest
2Szegedi Tudományegyetem, Pszichiátria Klinika, Szeged
3Eötvös Loránd Tudományegyetem, Klinikai Pszichológia és Addiktológia Tanszék,
Budapest
4Georgetown University, Department of Psychology, Washington D.C., USA

A negatív valenciájú ingerek hatása az emlékezeti konszolidációra
Lengyel Fanni1, Janacsek Karolina2, Csifcsák Gábor1, Németh Dezsõ2

1Pszichológia Intézet, Szegedi Tudományegyetem, Szeged
2Klinikai Pszichológia és Addiktológia Tanszék, Pszichológiai Intézet, Eötvös Loránd

Tudományegyetem, Budapest

The Inner Chamber-a thalamus
Jóri Birkás Adrienne Mária
Országos Klinikai Idegtudományi Intézet, Budapest

11:15-13:15 Liszt terem I-II.

Egészségpszichológia és mentálhigiénia
Elnökök: Ostroharics H. György – Ormay István

A Mentális Egészség és Mentális Betegség Két Kontinuum Modelljének
és az azon alapuló hazai empirikus eredményeknek a bemutatása
Reinhardt Melinda
Károli Gáspár Református Egyetem, Pszichológiai Intézet, Személyiség- és Klinikai

Pszichológiai Tanszék, Budapest
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A burnout jelenség vizsgálata egy többprofilú térségi kórházban
Nagy Katalin, Cseszkó Géza
Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelõintézet, Eger

A kötõdési intimitás és a kötõdési függés kapcsolata az agorafóbiás
elkerüléssel
Török Imre András1, Frigó Katalin2, Põsze Viktória2, Krizsán Dóra2, Vincze Gábor3

1Semmelweis Egyetem ETK Alkalmazott Pszichológiai Tanszék, Budapest
2Semmelweis Egyetem ETK, Budapest
3Pándy Kálmán Kórház, Pszichiátria, Gyula

Az iFight-Depression internetes önsegítõ program elsõ éves tapasztalatairól
Németh Adrienn1, Tóth Mónika Ditta2, Cserháti Zoltán2, Székely András2, Purebl
György2, Túry Ferenc2

1Vadaskert Gyermekpszichiátriai Kórház, Budapest
2Semmelweis Egyetem Magatartástudományi Intézet, Budapest

Prevenció a pszichiátriában – meg tudjuk-e elõzni pszichés zavarokat?
Halmai Tamás1, Tényi Tamás2

1PTE ÁOK Klinikai Orvostudományok Doktori Iskola, Pécs
2PTE ÁOK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Pécs

Három kívánság: Fogyatékos tanulók összehasonlító kvalitatív érték-
orientációs vizsgálata
Egri Tímea1, Bácskai Erika2, Matuszka Balázs3, Némethné Sallai Melinda1, Gerevich József4
1ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar, Budapest
2Addiktológiai Kutató Intézet, Budapest
3Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar,

Piliscsaba
4ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar, Addiktológiai Kutató Intézet, Budapest

Mit adhat a Taiji Quan egy európai pszichiáternek?
Ormay István
Ormay és Társa BT, Budapest

Keleti kultúra – más pszichopatológia?
Szilágyi Gyöngyi
Dinamimika Bt., Budapest
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11:15-13:15 Lehár terem I-II.

A pszichiátria (görbe) tükre a moziban – munkacsoport
Elnök: Gerevich József

A pszichiátria (görbe) tükre a moziban
Gerevich József
Addiktológiai Kutató Intézet, Budapest

11:15-13:15 Liszt terem III.

Kulturális tényezõk, addiktológia és pszichoonkológia
Elnökök: Funk Sándor – Haraszti László

Az ajándékozás lélektana
Haraszti László
Flór Ferenc Kórház. Kistarcsa

"Senki többet?...harmadszor". Dosztojevszkij és a szerencsejáték
Szabó András
Nyírõ Gyula Kórház OPAI, Budapest

A jungi szinkronicitás elméletrõl
Tényi Dalma
PTE Általános Orvostudományi Kar, Pécs

Akut Addiktológiai Részleg létrehozása a Merényi Gusztáv Kórház
Pszichiátriai Centrumában
Funk Sándor1, Molnár Beáta1, Gazdag Gábor2

1Merényi Gusztáv Kórház Pszichiátriai Osztály, Budapest
2Merényi Gusztáv Kórház Pszichiátriai Centrum, Budapest

Ceglédi alkoholhelyzetkép
Horváth Melinda
Toldy Ferenc Kórház és Rendelõintézet, Ceglédi Kistérségi Szociális Szolgáltató és

Gyermekvédelmi Központ, Cegléd

A kémiai addikciók diagnosztikai megközelítése a mindennapi klinikai
gyakorlatban
Matuszka Balázs1,2, Bácskai Erika2, Barna Bianka3, Egri Tímea4, Gerevich József2,4

1Pázmány Péter Katolikus Egyetem BTK, Piliscsaba
2Addiktológiai Kutató Intézet, Budapest
3Károli Gáspár Református Egyetem, BTK, Budapest
4Eötvös Loránd Tudományegyetem, Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar, Budapest
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Daganatos betegek pszichoszociális támogatása a multidiszciplinaris
onkológiai teamen belül
Molnár Mária, Gyapjas Tünde
Bács-Kiskun Megyei Kórház, Onkoradiológiai Központ, Kecskemét

11:15-13:15 Fortuna terem

Fiatal Elõadók Szekciója II.
Elnökök: Máttyássy Adrienn – Rónai Balázs

Személyiségjellemzõk és stresszválasz szabályozás pikkelysömörös
betegeknél
Kálmán L. János1, Rózsa Sándor2, Kui Róbert3, Gaál Magdolna3, Eõry Ajándok4,
Drótos Gergely1, Gonda Xénia5, Kemény Lajos3, Janka Zoltán1, Rihmer Zoltán5

1SZTE ÁOK Klinikai Központ, Pszichiátriai Klinika, Szeged
2ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Intézet, Budapest
3SZTE ÁOK Klinikai Központ, Bõrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged
4SE ÁOK Családorvosi Tanszék, Budapest
5SE Klinikai és Kutatási Mentálhigiénés Osztály, Budapest

Éber elmék, élénk álmok: Rémálom zavar poliszomnográfiás viszgálatok
tükrében
Simor Péter1,2

1Budapesti Mûszaki Egyetem, Kognitiv Tudományi Tanszék, Budapest
2Nyírõ Gyula Kórház-OPAI, Budapest

Kodependens és borderline személyiségzavarban szenvedõ személyek
korai maladaptív sémáinak összehasonlítása
Knapek Éva1, Balázs Katalin2, Kuritárné Szabó Ildikó1

1DE OEC NK Magatartástudományi Intézet, Debrecen
2DE BTK Pszichológiai Intézet, Debrecen

Pszichoszociális kockázati tényezõk és a mentalizációs képesség vizsgálata
személyiségzavarokban
Szerdahelyi Bence1, Ritzl Andrea1, Csukly Gábor2, Égerházi Anikó1, Frecska Ede1

1Debreceni Egyetem OEC Pszichiátriai Klinika, Debrecen
2Semmelweis Egyetem, Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest

A machiavellizmus és az érzelmi reaktivitás kapcsolata
Barna Bianka1, Gerevich József2, Matuszka Balázs3

1Károli Gáspár Református Egyetem Pszichológia Intézet, Budapest
2Addiktológiai Kutató Intézet, Budapest
3Pázmány Péter Katolikus Egyetem BTK, Piliscsaba
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Tanári kiégés és a prevenció lehetõségei
Horváth Szilvia
SZTE-BTK Neveléstudományi Doktori Iskola, Szeged

A test és lélek határán: Az integráció lehetõségei és a pszichodinamikus
megközelítés a XXI. században
Takács Bálint
PTE-BTK, Pécs

Hogyan látjuk az orvosokat és a pszichoterapeutákat?
Raffai Gellért, Bugán Antal
DE OEC, Népegészségügyi Kar, Magatartástudományi Intézet, Debrecen

11:15-13:15 Lehár terem III.

Konzultációs pszichiátria és szervtranszplantáció kerekasztal
Elnök: Gazdag Gábor

Konzultációs pszichiátriai/pszichológiai munka a szervtranszplantáció
különbözõ területein
Baran Brigitta1, Szabó Zsuzsa2, Milán Flóra2, Kecskeméthy Éva2

1Semmelweis Egyetem ÁOK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika, Budapest
2Egyesített Szent István és Szent László Kórház-Rendelõintézet, Budapest

11:15-13:15 Strauss terem

Nagycsoport az MPT Kongresszuson III.
Vezeti: Magyar Csoportpszichoterápiás Egyesület stábja

Nagycsoport az MPT Kongresszuson III.

13:15-14:00 Pátria terem

Záró plenáris ülés, díjak átadása
Elnökök: Lehóczky Pál – Molnár Károly – Harmatta János
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Ábrahám Magdolna 28, 30
Ádám Szilvia 29, 50
Ajtay Gyöngyi 24, 56
Albert Anita 67
Álmos Péter 28, 52
Andó Bálint 52
Andriska Eszter 36
Andriska Ildikó 36
Anginé Szántó Ibolya 34, 38
Angi Zoltán 24
Antalics Erika 34
Antos Zsolt 58
Árkovits Amaryl 47
Áspán Nikoletta 29
Babusa Bernadett 23, 57
Bácskai Erika 26, 68, 69
Bagdi P. 41
Bagdi Petra 41, 54
Bagdy Emõke 25
Bagi Mária 43
Bagotai Tamás 49
Bai-Nagy Katalin 56
Balázs Anna 64
Balázs Judit 25, 33, 48, 55, 57
Balázs Katalin 70
Balázs Tünde 38
Balczár Lajos 35, 43
Balicza Péter 52
Bálint Barbara 35
Bálint Mária 48
Balla László 44
Balogh Klára 48
Balogh Lívia 28

Bánki M. Csaba 53
Baraczka Krisztina 31
Baran Brigitta 71
Baráth Katalin 48
Barbócz Magdolna 39
Barna Bianka 69, 70
Barsi Péter 65
Barta Alíz 31
Barta Endre 52
Battonyai Tünde 55
Becze Ádám 50
Bélteczki Zsuzsanna 42
Benkovits Judit 52
Berán Eszter 34, 35, 40
Berényi Ervin 65
Berecz Roland 50
Besenyei Csilla 37
Beszterci Felícia 42
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